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 
  الجواب   الأسئلة  السنة 

٢٠١٩ 
 الاستكمال

5إذا كان  s2 (s) r+ =
�

  ) ٢-ق( –) ٢، فما قیمة ق( 

 ٢٨د)                 ٢٠) ـج                    ٨أ) صفر                 ب) 
 ج

  
٢٠١٩ 

 الاستكمال

21إذا كان 
2s H s s](s) r− =f þ  3، وكان ( )rπ π=  ،

  فما قیمة الثابت أ

2πب)                  6πأ)  ) ـج              −
2
π                 (2دπ  

 د

  خارجي

  
  

   ١س + ظتاإذا كان م(س) اقتران بدائي للاقتران ق(س) بحیث م(س) = 
  

  ق(       ) فإن 
  

   ٤د )                 ٢جـ )                ٢ –ب )            ٤ –أ ) 

  ب

  خارجي

s2

s

i 4
s]

i 2

−
=

−
þ  

]sأ )  i 2+ ]sب )                            + i s2+ +   
]sجـ )  i s2+ ]sد )                         − i+   

  ب

 
 
 
 
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  الجواب   عن الأسئلة الاتیة : أجبثانيالالقسم   السنة 

٢٠٠٨  
 

) دس                                                                    ١س +٢ظتا ٥أوجد     ( 
  س + جـ  ٤ظتاس ــ  ٥ــ 

  س + جـ ٤ــ ظتا س +   ) .دس     ٥+  س٢ظتا(       أوجد   ٢٠١٠

٢٠١٣  
  

   اس + جـظ  جد       ظا س ( ظاس + ظتا س ) .دس 

  
٢٠١٩ 
 الاستكمال
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i6 iH s](s (s) r)− = +m þ�   وكان ،
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  الجواب   القسم الأول : اختر الاجابة الصحیحة  السنة 

٢٠٠٨  
  ) تساوي : ٠( n) ، فإن ق٢س +٢( ھـ ــ لو س٣إذا كان ق ( س) = ھـ

  

  ٣د)                   ٢جـ)                    ١ب)                      ٠أ) 
  جـ

٢٠٠٩  
  ) تساوي : ٠(  n، فإن ق  جاس + ھـ ٢)١+ ٢( س ھـإذا كان ق (س) = لو

  

  د) صفر      جـ) ھـ                            ١+ ھـ             ب)  ١أ)  
  ب 

٢٠١٠  

  

  إذا كان              = ص جتا س فإن ص  تساوي :
  

        جاسب) أ ھـ                         ــ جا سأ)  أ ھـ 
   تا ســ جد) أ ھـ                        جتا سجـ) أ ھـ   

  ب

٢٠١١  

          
  .دس =                      

  

  س + جـ    ــب)                    )           +جـ  أ 
  جـ س + ٢ھـد)              + جـ   ١س ــ ھـ  ھـلوجـ) 

  د

٢٠١٢   
  إكمال 

  ) = ٠( n) ، فإن ق ١+ ٢(س ھـ+ لو سھـإذا كان ق (س) = 
  
   ھـ   د)                ٣جـ)                   ١ب)                    ٤)   ــ أ

  ب 

٢٠١٣  

  

  ) = ٢(  n) ، فإن  ق ٣ــ  ٢( س ھـ+ لو ٢س ــإذا كان ق (س) = ھـ 
  

   ٢د)                   ٣)  ـج               ٤ب)                    ٥أ)  
  أ 

٢٠١٤  

  

  ، فإن ص=  ح* gإذا كان              = ــ ص جا س ، س 
  

       جتا سب) أ ھـ                         جا سأ)   أ ھـ 
   ــ جا سد) أ ھـ                      ــ جتا س) أ ھـ ـج  

  ب 
  

٢٠١٤  

  

  ) =  ٠(  n) ، فإن ق ١+  س( ھـھـ ــ لو سھـ ھـإذا كان ق (س) = لو
  

  @ ١د)                   ١ ) ـــج        ٢ھـ ــ لو ١ب)          أ)               
  د

  دص
  دس

  ٣ھـ 
٣  

      

     

  ١س +ھـ 
  ١س ــ ھـ 

  دص
  دس

١  
  ١ھـ +
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  الجواب   الاسئلة  السنة 

٢٠١٦  

 

س ص ، حیث س ، ص > صفر فإن العبارة  ٢إذا كان           =    
  الصحیحة فیما یلي ھي : 

  

  س + جـ ٢ ص =ھـ + جـ             ب) لو ٢ص = س ھـأ) لو  
  

  + جـ  ٢س = صھـ د) لو   + جـ            ٢ج)          = س 

  أ 

٢٠١٦  

      

  جتا س قتا س . دس =      
  

  

  | جتاس | + جـ            ب) ظتاس + جـ     ھـأ) لو 
  | جا س | + جـ  ھـ|جاس | + جـ         د) لو ھـج) ــ لو  

  د

٢٠١٦  

                  
  .دس =                        

  
  
  + جـ  س٣س + جـ                          ب) ھـ  ٣أ) ھـ 
  
  س + جـ  ٣+ جـ                         د)  س٤ج) ھـ  

  أ 

٢٠١٧  

  

  ح* ، فإن ص=  gإذا كان              = ص جا س ، س 
  

      جتا سب) أ ھـ                          جا سأ)   أ ھـ 
   ــ جا سد) أ ھـ                     ــ جتا سھـ ) أ ـج   

  ج
  

٢٠١٧ 
دور 
  ثانى

  

  فان          عندما س = ھـ )س ھـلو ( ھـلوص =  إذا كان
  

  

  د)                 )ـج                   ١ب)       أ) ھـ         
  ج

٢٠١٨  
)إذا كان  )s

ii 5 s 5 (s)r− + =e m   (0)، فإن r=
�

   
  

 ٦د)                 ٥ج)                   ٤أ) صفر                ب) 
  أ

 

  دص
  دس

١  
  ٢ص

       

  

       

  
  ٣س+ھـ 

  سھـ 

  دص
  دس

  دص
  دس

١  
 ھـ

١  
 ٢ھـ
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  الجواب   الاسئلة  السنة 

٢٠١٨  

( )2 2s s
s] i

−= g i þ 

]sأ)  i+                      (1ب
[ s

i
+         

]) ـج si+                   (دs[ i−+  

  ج

  
٢٠١٨ 
دور 
 ثاني

)إذا كان  )10 2

i1 s (s)r+ =m  1)، فإن ) r= −
�

   
  
   ٢٠-د)           ١٠-) ـج             ١٠ب)              ٢٠أ) 

  ج

  
٢٠١٨ 
دور 
 ثاني

[wإذا كان 
ws2

s]
  ، فإن ص بدلالة س تكون على النحو   =

sأ )  iH w− s2ب)     = iH w=     

sج)   iH w=    (د
2 s iH w=   

  د

  
٢٠١٨ 
دور 
  ثاني
٢٠١٤ 

s]s= hþ   

أ) 
i[ s+ −e m                       (ب

i[ s+ −f m    

) ـج
i[ s+ e m                     (د[ s s+ −j h   

  ج

  
٢٠١٩ 
دور 
 ثاني

s]sما ناتج  si eþ  

أ) 
i

[ s+ e m                    (ب
i

[ s+ −f m      

) ـج 
i

[ s+ f m                  (د
i

[ s+ −e m  

  ب
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  الجواب   صحیحةالقسم الأول : اختر الاجابة ال  السنة 

٢٠١٧  
  

  

، إذا كانت ٢) سم/ث٢ن ــ  ١٢ى بالعلاقة ت = ( یتحرك جسیم بتسارع یعط
  ثانیة ٣، فان سرعة الجسم عندما ن = م/ث  ٤السرعة الابتدائیة 

  

  سم/ث ٥٢د)      سم/ث   ٤٨) ـسم/ث   ج ٥٢-ب)    سم/ث         ٤٨-أ) 

  د

٢٠١٧  
دور 
  ثاني

  

، ٢سم/ث ١ن + ٢ت = بتسارع طة الأصل من السكون من نقیتحرك جسیم 
  ث تساوى : ٣فان سرعة الجسم عندما ن تساوى 

  

  سم/ث١٢د)         سم/ث  ٩) ـج     سم/ث   ٧ب)      سم/ث        ٢أ) 

  د

٢٠١٨  

م/ث ، وكان تسارعھ في أي ١إذا كانت السرعة الابتدائیة لجسم تساوي 
  ن بدء الحركة یساوي ، فإن سرعتھ بعد ثانیتین م ٢لحظة یساوي ن م/ث

  م/ث ٥م/ث           د)  ٤) ـم/ث          ج ٣م/ث             ب)  ٢أ) 
  ب

  
٢٠١٩ 

ً عنھا فإذا كانت سرعتھ  بدأ جسم التحرك في خط مستقیم من نقطة الأصل ومبتعدا

2k2في أي لحظة تعطى بالعلاقة  k3 (k)u+ ، فما بعده عن نقطة   =

  ین من بدء الحركة الأصل بعد ثانیت
  م ١٠م              د)  ١٢) ـم              ج ١٤م             ب)  ١٦أ ) 

  ج

  
٢٠١٩  

دور  
 ثاني

بدأ جسم التحرك في خط مستقیم من نقطة الأصل ومبتعداً عنھا ، فإذا 

، فما بعده  ٢ن + ٦كانت سرعتھ في أي لحظة تعطى بالعلاقة ع(ن) = 

 ین من بدء الحركةعن نقطة الأصل بعد ثانیت

  م ١٦د)          م      ١٤) ـج   م        ١٢ب)     م        ٢٠أ) 

  د

  
٢٠١٩ 
دور 
 ثاني

نقطة علیھ یساوي  مماس لمنحنى الاقتران ق(س) عند أىإذا كان میل ال

2

s2

i s+
  )٣،٠، فما قاعدة ق(س) علماً أن منحناه یمر بالنقطة ( 
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  الجواب   القسم الثاني: أجب عن الأسئلة الاتیة  السنة 

٢٠٠٧  

  

، وكان للاقتران ص = ق(س)  ٤س ــ  ٦( س) =  oا كانت قإذ

فجد معادلة  ١عندما س =  ٥قیمة صغرى محلیة  تساوي 
  المنحنى 

  ٥+ س+  ٢س٢ــ ٣ق(س) = س
  
  

٢٠٠٧   
  دراسات

  

، ٢) م/ث٢ن ــ  ١٢ى بالعلاقة ت = ( یتحرك جسیم بتسارع یعط
 ٣د م/ث والمسافة المقطوعة بع ٤إذا كانت السرعة الابتدائیة 

ثوان من بدء  ٥م ، فأوجد المسافة المقطوعة بعد  ٢٨ثوان ھي 

٢١٦  

٢٠٠٨  

  

) الواقعة علیھ ٨،  ١ إذا كان میل المماس لمنحنى ق(س) عند (
  ادلة  ھذا المنحنى علماً بأن أوجد مع) ٤یساوي(

  .  ١٠س ــ  ١٢( س) = oق

  

  ٣س +٨+ ٢س٥ــ ٣س٢ق(س) = 

٢٠٠٩  

  

  ي اللحظة ن تعطى بالقاعدةإذا كانت سرعة جسیم ف
م) عند بدء  ٤ن ، وكان الجسیم على بعد ( ٢ع (ن) = جتا 

  الحركة ، جد بعد ھذا الجسیم عندما ن = 

  

٢٠١٠  

  

  نقطةإذا كان میل المماس لمنحنى الاقتران ق(س) عند ال
  ،  ٢س ــ  ١٢(س) =  oق  ، وكانت ٤) یساوي  ٨،  ١(  

   جد قاعدة الاقتران 

                                                          ٧+  ٢ــ س ٣س٢ق(س) = 

٢٠١١  

  

، إذا كانت  ٤ن + ٦یتحرك جسیم بتسارع یعطى بالعلاقة ت = 
م /ث ، والمسافة المقطوعة بعد  ٥السرعة الابتدائیة للجسیم = 

م ، جد المسافة المقطوعة بعد ثلاث  ٢٦ثانیتین من بدء الحركة 
  ثوان

٦٠  

٢٠١٤  

ً بأن    أوجد معادلة المنحنى ص = ق (س) ، علما
  س ، ومعادلة المماس للمنحنى عند٢جتا ٢=  oص 

  ١) ھي ص = س +١،  ٠(  النقطة 
   @ ٣ +س+س٢جتا@ ١= ــ ق(س)

 

$ 
٤  

٩  
٢  
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  الجواب   الأسئلة   السنة 

٢٠١٥   

  
  

+ ن ، فإذا كانت  ٢ن٣م في خط مستقیم بتسارع ت = یتحرك جس
أمثال سرعتھ الابتدائیة ،  ٣سرعتھ بعد ثانیتین من بدء الحركة = 

ثواني من بدء الحركة علماً بأن المسافة   ٣فما سرعتھ بعد 
  بالأمتار

٣٦.٥  

٢٠١٥  

  
  =          إذا كانت       

  بدلالة س< ص <           ، اكتب ص  ٠،  ١حیث س > ــ  
  + جـ  @٣) ١( س + #٢ــ جتا ص= 

٢٠١٦  

  

  إذا كان میل المماس لمنحنى الاقتران ق (س) عند النقطة
  ، ٤) الواقعة علیھ یساوي  ٥،  ١(  
  ، أوجد قاعدة الاقتران ق (س)  ٨س ــ  ١٢(س) =  oوكانت ق  

   ١س+٦+ ٢س٤ــ٣س٢ق(س)=

  
٢٠١٩ 

عند أي نقطة علیھ إذا كان میل المماس لمنحنى الاقتران ق(س) 

)2یساوي  s3 sH)−  بأن ً ، جد قاعدة الاقتران ق(س) علما

  یمس منحنى الاقتران  ٤المستقیم س + ص = 
  ) ) ١، ق( ١عند النقطة ( 

3 23 s s (s)r+ − =  

  
٢٠١٩ 

أوجد علاقة بین س ، ص حیث 
2 2 2 w]
(w s 1 w s)

s]
− − + =e e  ( ) 33 1 1

[ 1 s w w
3 3

+ − = +g g  

  
٢٠١٩  
دور 
 ثاني

إذا كان میل العمودي على المماس لمنحنى الاقتران 
ص=ق(س) عند أي نقطة علیھ (س،ص) یساوي 

2

i

14 s s2+ mS  فما قاعدة الاقتران ص=ق(س) علماً بأن ،

 )   ٢منحناه یمر بالنقطة (ھـ ، 

 ٤+ @١)١٤+ ٢س ھـلو( @١ــ 

  
٢٠١٩ 
دور 
 ثاني

ى خط مستقیم حسب العلاقة یسیر جسم عل
2

3 u2 j=  حیث ،
ت تسارع الجسم ، ع سرعة الجسم ، فإذا تحرك الجسم من 

ثواني من بدء  ٣السكون ، فما سرعة الجسم بعد مرور 
 الحركة ( المسافة المقطوعة بالأمتار )  

٨
  

  

  دص
 دس

 ص ٢+ س ظتا ١ص +٢س + ظتا
$ 
٢  
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١٨ 

 

 
 

  

  الجواب   القسم الثاني: أجب عن الأسئلة الاتیة  السنة 

٢٠٠٧ 
 دراسات

  

  س + جـ   ؟جا   ٢س + ؟س جتا    ؟  ٢ــ   س  دس ؟أوجد      جا   

٢٠٠٧ 
  إكمال 
مثال 
  وزارى

  
  جاس دس      سھـ أوجد      

 
  + جـ جا س  سھـ @ ١جتاس +  سھـ @ ١ـ 

٢٠٠٨  
  

   س دس ھـلو ١٠س جد      
  +جـ  ١١س @ !١!  س ــ ھـ لو ١١س! ! ١

٢٠٠٨  
  إكمال 

  

  
   دس ٢جا س ٣س ٢جد     

  +جـ  ٢+ جا س ٢جتا س ٢ــ س

٢٠١١  
  إكمال

  
  .دس            جد       

 
  +جـ ــ ســ ھـ  ــ سـ س ھـ 

  

٢٠١٣ 
  الإكمال
 مثال
   كتاب

  

  
  + جـ   س ؟  ھـ٢ــ     س ؟  ھـ س  ؟  ٢  .دسس   ؟  ھـ جد التكامل      

٢٠١٤  
  

   جد                             .دس 
  + جـ  س@ ١ــ   ظتا س  @١س ــ   ٢س ظتا @ ١ــ  

٢٠١٤   
  الإكمال 

  
  + جـ    ٢س $ ١س ــ  ھـلو ٢س @ ١  س .دس  ھـس لو     جد قیمة :  

٢٠١٥ 
  

  + جـ "س٢ــ٤؟جا   -  س٢ــ٤؟  جتا "س٢ــ٤؟  . دس  أوجد      جا                

٢٠١٦ 
 إكمال 

  

  

  

  .دس     ٢س ھـلو ٥س         جد  

  

  + جـ  ٦س * ! ١س ــ  ھـلو ٦س^ ١

     

    

     

    

      

     
     

    

     

    

   س
 سھـ 

     

    

  س جتا س
 س٣حا

     

    

     

    

س ٢ــ  ٤
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١٩ 

 

 
 

  
  الجواب   الأسئلة   السنة 

٢٠١٧  
 

   .دس     جد               
  +جـ سھـ  +            ـ

  

s]sجد  ٢٠١٨ s2f þ [ s 2 s s2+ +f e  
  

٢٠١٨ 
دور 
 ثاني

جد 
is]s sm þü  

3 3
2 2

i

s4 s2
[ s

9 3
+ − m  

مثال 
جد  وزاري

s
s]

2 s+
þS  ( )3 4

[ 2 s 2 s s2
3

+ + − +S S   

مثال 
)جد   وزاري )is] s m fþ   س) +جـ ھـس جتا(لــو@١س) + ھـس جا(لــو@١  

  وزاري 
154

 ص

أثبت أن :  
1 K

K

i i

1 s
[ ( s ) s

1 K 1 K
s]s

+

+ − =
+ +

m m þ  ،

0 s 1 K< − ≠@   

  

  وزاري 
161

 ص

ً من التكاملات الآتیة :    جد كلا

٣  (2s] s iþS  

٥  (( )2s]s 1 s+f þ   

٣  (i[ s s s 2+ f m2+ gS S S  

٥  (( )2[ s 2 s s2 s 1 s+ − + +e f e   

 خارجي
2جد ص بدلالة س حیث 

i0 s]s w] s= m-  ًعلما

  عندما س=ھـ ٠بأن ص=
i2 1 s

w
i s s

− − =
m-   

  وزاري 
161

 ص

sسإذا كانت  (s)r (s) r= +f �
فجد قاعدة الاقتران  

0ق(س) علماَ بأن  ( )rπ=   
s

(s)r
s

=
e   

     

    
  سھـ س

  سھـ س ٢)١(س+

 )١س+(
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٢٠ 

 

 
 

  
  الجواب   الأسئلة   السنة 

  وزاري 
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 ص

  تیة : جد التكاملات الآ

is]sأ )  sm þ  

2s]sب )  si þ  

)جـ )  )3

is] 2 s+ mþ  

s]s2د )  se þ  

ھـ ) 
21 s 3s] i s+ þ  

s]1و )  s+ eþS  

ز ) 
( )

s

2

i s2
s]

1 s+
þ  

ss]sحـ )  s if e þ  

)ط )  ) ss] s s s ih j- j þ  

3ي ) 

1 1
s]( )

s s
f þ  

أ ) 
2 2

i

s s
[

4 2
s+ − m   

ب ) 
i[ s s s+ +f m g  

جـ ) 
i i[ (2 s) 6 s3 (2 s) s3+ + + − +m m  

1د ) 1
[ s 2 s 2

4 2

−
+ +e f  

2ھـ ) 21 s 1 s 21 1
[ i i s

2 2

+ ++ −  

]و )  1 s 2 1 s 1 s+ + + + +e f 2-S S S  

ز ) 
s

s i s2
[ i2

1 s

−
+ +

+
  

sحـ )  s1 2
[ s2 i s2 i

5 5

−
+ +e f  

]sط )  s i+ j  

1ي )  1 1
[

s s s

−
+ f- e  
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٢١ 

 

 
 

  
  الجواب   ةالقسم الثاني: أجب عن الأسئلة الاتی  السنة 

٢٠٠٧  
  دراسات

  

   .دس                     جد        
  | + جـ  ٢| س ــ  ھـلو ٤| س | +ھـلو ٢ــ 

٢٠٠٧  
  إكمال

  
   .دس                              جد  

  | + جـ ١| س + ھـلو ٢| + ٢| س +ھـــ لو

٢٠٠٨  
  

   .دس   جد                                       
  | + جـ  ٢| جتاس ــھـ لو ٢| ــ  ١| جتا س ــ ھـلو

٢٠٠٨   
  إكمال 

  
   جد                                     

  |+ جـ  ٢س  +  ؟|   ھـ لو ٤| + ٣س  ــ ؟|    ھـلو ٦

٢٠٠٩  
  

                          |+ جـ  ١س  +  ؟|  ھـ لو ٢| ــ  ٢س  +  ؟      |  ھـلو ٤ جد                                      

٢٠٠٩   
  إكمال 

  
   جد                          .دس 

  | + جـ  ٢| س ــ ھـلو@ ٣| س | + ھـ لو@ ٣ــ 

٢٠١٠  
  

   جد                     .دس 
  | + جـ٢| س + ھـلو  $ ١|  +  ٢| س ــ ھـ لو $ ٣

٢٠١١  
  

   جد                               
  | + جـ ١| س + ھـلو# ١| ــ ٢| س ــ ھـلو# ١

٢٠١٢ 
  

  جد 
 

  + س | + جـ  ١| ھـ ــ س| + لو ١| ھـ لو

٢٠١٢ 
 إكمال 

  
  جد                    .دس 

 
  | + جـ  ٢| س +  ھـلو ٣| ــ  ٢| س ــ  ھـلو ٣

٢٠١٣ 
 الإكمال 

  
  جد التكامل : 

  |+ جـ ٢| س ــ  ھـلو ٢| س | + ھـ لو ٢ــ 
  

  

  ٤س +٢
 س٢ــ  ٢س

  ٣س +
  ٢س +٣+  ٢س

     

    

      

     

  جا س جتاس 
 ٢جتا س + ٣س ــ ٢جتا

  دس ٥

  ٦س   ــ  ؟س ــ    

      

     

  

  

  دس
 ٢س +  ؟  ٣س + 

     

     
٣  

 س ٢ــ  ٢س

  ١س+
 ٤ــ  ٢س

 

    
       

      
  دس

  ٢ــ س ــ  ٢س

  . دس  ٢
 ٢ــ س ١ 

     

    

     

    
١٢  

  ٤ــ  ٢س

  .دس  ٤
 س٢ــ  ٢س
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٢٢ 

 

 
 

  
  الجواب   الأسئلة   السنة 

٢٠١٤ 
  

  .دس        جد                       
 

  | + جـ ١+ " ١س+ ؟|    ھـ| ــ لو١ــ  " ١س+ ؟|    ھـلو

٢٠١٤  
 الإكمال 

  
  .دس                                     جد 

 
  | + جـ ١| جتا س+ ھـ لو # ٢|+ ٢|جتاس ــھـ ول #٢ـ 

٢٠١٥ 
  

  اوجد                           . دس 
 

  | + جـ ١| س ــ ھـلو ٣| س | + ھـ لو ٢ــ 

٢٠١٥ 
 إكمال 

   
  اوجد                                .دس 

 
  | + جـ١+ سھـ | ھـلو % ١| ــ ٤ــ  س| ھـ ھـ لو% ١

٢٠١٦ 

  
  .دس                       أوجد      

  

 
 

  | + جـ١| س ــ  ھـلو٢| + ٣|س+ھـ لو ٢س ــ 

٢٠١٧ 
   

  .دس                                           اوجد
 

  س| + جـ ھـــ لو١|  ھـلو ٦| ــ ٣س ــ  ھـ| لوھـ لو ٦ــ

٢٠١٨ 
دور 
 ثاني

جد 
s

s s2

i
s]

2 i i− −
þ  

 

( ) ( )s s

i i

1 2
[ 1 i 2 i

3 3
+ + + −m m  

  
٢٠١٩ 

جد  
2

s 4
s ]

s 3+
e þe  

  

 
i i[ s 2 s 2+ + − −f m f m 

    
٢٠١٩ 
دور 
 ثاني

  

2جد   4

s
s]

s s+
þ                    

 | + جـ ١+  ٢| س ھـلو| ــ   ٢| سھـلو

  
٢٠١٩ 
 الاستكمال

  جد 

 
2

2 s2
s]

4 s3 s
−

− −
þ  

 

i i

4 6
[ 1 s 4 s

5 5
+ + + −m m 

١  
  ١"س +  ؟س  

     

    

     

    

  جا س ٢
 ٢س ــ جتا س ــ ٢جتا

     

    

  ٢س + 
 ــ س)  ٢( س

     

    

  سھـ 
  ٤ــ  سھـ  ٣ــ  س٢ھـ 

     

    
  ٥س +٢+  ٢س
 ٣س ــ ٢+  ٢س

     

    

١٢  
 س)ھـ ــ لو١)(٣ــ س ھـس ( لو



 الثانيالكتاب  -العلمي  عالفر –للصف الثاني عشر   -ث الریاضیات  ـل في مبحـامـة الكـكراس

 
 

 

٢٣ 

 

 
 

  

  الجواب   الأسئلة   السنة 

مثال 
جد  وزاري

s

s s2

i
s]

2 i i− +
þ   

s s

i i

1 1
[ 2 i 1 i

3 3
+ + − −m m  

مثال 
جد  وزاري

s
s]

9 s−
þS

  i i[ 3 s 3 3 s s+ − +m + m3- 2S S S  

مثال 
]s]siþ   iجد   وزاري s s+ +g i m  

مثال 
جد   وزاري

3s
s]

s 2+
e þf   

2

i

s
[ s 2 s 2

2
+ + −

ff m 3+ f  
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  جد التكاملات الآتیة : 

2أ ) 

2 s
s]

3 s2 s

+
− −

þ  

ب ) 
2

2

2 s
s]

6 s s

+
− +

þ  

جـ ) 
s

s]
2 s s− −

þSS  

د ) 
( )( )2

2 s
s]

1 s s s

+
+ −

þ  

  s]sjþھـ ) 

)و )  )2

i

1
s]

s s s−
þm  

2ز ) 

7 s
s]

2 s s

+ −
− +

þ ( 2حـ

s
s]

s 16−
e þf  

ط ) 
2

2

s
s]

s 2−
j þj     ( ي

2

3 6

s
s]

s s+
þ  

أ ) 
i i

1 5
[ 1 s 3 s

4 4
+ + − −m m   

ب ) 
i i

6 11
[ 2 s 3 s s

5 5
+ − + + −m m  

جـ ) 
i i

2 8
[ 1 s 2 s s 2

3 3
+ + − − +S S Sm m  

د )
i i i

1 3
[ 1 s 1 s s

2 2
+ + + − +m m m2-  

ھـ )
i[ s s+ + −h j m  

و ) 
i i i i

1 1
[ s 1 s 1

2 2
+ + + −m m m m  

ز ) 
i i[ 2 s 3 1 s 2+ + − −m m  

−حـ ) 
+ + + −i i

5 3
[ s 4 s 4

8 8
f m f m  

ط ) 
i i

1 1
[ 1 s 1 s

2 2
+ + − −h m h m  

)ي )  )3 3

i i

1
[ 1 s s

3
+ + −m m  
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٢٤ 
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ً من التكاملات الآتیة :    جد كلا

٢  (10

1
s]

s s+
þ  

٦  (( )2

is] 1 s− mþ   

٨  (
4

2

s
s]

s

i þg-1   

٢  (9 9

i i

1 1
[ 1 s s

9 9
+ + −m m  

٦  (2

i i i[ 1 s 1 s s2 1 s s+ + − − − −m m+ m   

٨  (+ + − − + −i i[ s 1 s 1 sg m g m g  

  
  

 
  

 
 

 
 
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 

٢٦  

 
 

  

  الجواب   القسم الأول : اختر الاجابة الصحیحة  السنة 

٢٠٠٨  

  

  ] وكان العنصر الرابع فیھا  ٢٠،  ٠تجزئة منتظمة للفترة [  نσإذا كانت 

   یساوي :  نσ) فإن عدد عناصر ٦یساوي (
  

  ٩د)                 ١٠جـ)                ١١ب)                     ٢٠أ) 

  ب           

٢٠٠٨  
  إكمال 

تجزئة منتظمة للفترة  σ٢] وكانت   ٣،  ١[  g، س  ٢إذا كان ق (س) = س

  ، ق ) یساوي :  σ٢فإن م ( ر= س  رذاتھا ، س*

   ١٤د)               ١٣جـ)                 # ٢٦ب)                     ٥أ)  
  جـ 

٢٠٠٩  

  

   تجزئة منتظمة للفترة}  ١٥، .... # ٧،  # ٥،  ١= {  نσ إذا كانت
  ] ، فإن عدد عناصر ھذه التجزئة =  ١٥،  ١[ 

  

   ١٥د)                 ٢٠جـ)                ٢٢ب)                    ٢١) أ

  ب

٢٠٠٩  
  إكمال 

  

] ، وكان العنصر  ٢٠،  ١٢قتران [ ــ للا ةتجزئة منتظم ن σإذا كانت 

  فإن عدد عناصر ھذه التجزئة یساوي :  ٢السادس فیھا یساوي ــ 
  

   ٢٠د)                ١٧جـ)                 ١٥ب)                   ١٦أ) 

  جـ

٢٠١٠  

  

  } تجزئة منتظمة للفترة ، ٨، ....... ،  ٢= { أ ، ــ  σ٦إذا كانت 

  وي : فإن قیمة أ تسا 
   ٤د)   ــ              ٣جـ)   ــ                 ٥ب) ــ               ٦أ) ــ   

  د

٢٠١٠  
  إكمال

] ، فإن الفترة الجزئیة الأخیرة  ٣،  ١تجزئة منتظمة للفترة [ ــ  σ٨إذا كانت 
  ھي : 

  
   ] ٣،  )٢٣د) [       ]  ٣،  ٢.٥]    جـ) ]   ٣،  ٢.٧٥]    ب) [  ٣،  ٢أ) [ 

  جـ  

٢٠١١  

،  ١] یساوي  ٤،  ٢إذا كان العنصر السادس في تجزئة نونیة منتظمة للفترة [ ــ 
  فما عدد عناصر ھذه  التجزئة :

   ١٣د)                    ١٢جـ)                  ١١ب)              ١٠أ)        
  

  ب

٢٠١١  
  إكمال

،  ٨ن العنصر السابع یساوي ، أ ] وكا ٢تجزئة منتظمة للفترة [    σ١٢إذا كانت 

  فما قیمة أ ؟ 
١٤  
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 

٢٧  

 
 

  

  الجواب   السؤال  السنة 

٢٠١٢  

  

،  ٥، ب ] وكان العنصر التاسع =  ٣تجزئة منتظمة للفترة [  σ١٢إذا كانت 

  فإن قیمة الثابت ب تساوي : 
  

   ٦   د )            ٨)    ـج                ١٠ب)                   ١٢أ)   

  د

٢٠١٢  
  إكمال 

  

 ١.٣] وكان العنصر الثاني فیھا =  ٧،  ١تجزئة منتظمة للفترة [  ن σإذا كانت 

  فإن قیمة ن = 
   ٢٢د)               ٢١)   ـج                  ٢٠ب)                      ١٩أ)  

  ب 

٢٠١٣  

  

} تجزئة منتظمة  ٩٩، ............. ،  ١٩،  ١٧.... ، ، ...... ١= {  نσإذا كانت 

  =  نσ] فإن عدد الفترات الجزئیة الناتجة عن التجزئة  ٩٩،  ١للفترة [ 
  

   ٥١د)                ٥٠)  ـج                   ٤٩ب)                ٤٨أ)       

  ب 

٢٠١٤  

  

   ١٠) = ١ر ــ ــ س رن       ( س تجزئة منتظمة للفترة [ أ ، ب ]، وكا σ٥إذا كانت 

  ، ب ] =  ٤فإن طول الفترة الجزئیة [ س 
  
  

   ١د)                 ٢)  ـج                    ٢,٥ب)                   ١٠أ) 

  ج

٢٠١٤ 
إكمال 
  ضفة

  

أ ] ٢ــ١في الفترة  [ أ  ،  σ١٤إذا كان العنصر السابع في التجزئة المنتظمة  

  یمة أ = ، فإن ق ١یساوي 
  

  د) صفر               ١) ــ ـج                     ٢ب) ــ                 ٢أ)    

  ب

٢٠١٥  

  

   ١٢)= ١ر ــ ــ س ر( س ، ب ] وكان      ٢تجزئة منتظمة للفترة [  σ٢٤إذا كانت  
  فإن قیمة الثابت ب ھي : 

  

  ٢٦د)               ٢٤)  ـج                     ١٤ب)                ١٢أ )  

  ب

٢٠١٦  

  

  ] وكان طول الفترة الجزئیة  ٥،  ١تجزئة نونیة للفترة [ ــ  نσإذا كانت 

  :فإن عدد عناصرھا  # ١یساوي   

   ٦د)                 ١٨) ـج                  ١٩ب)             ٢٠أ)  

  ب 

  

٥ 

 ١ر=

٢٤ 

 ١ر=
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 

٢٨  

 
 

  

  الجواب   السؤال   نة الس

٢٠١٧  

  

  وكان ] ٦٥، ١[  ] تجزئة منتظمة للفترة ٦٥، ٠٠٠٠، ١،٩[ =  σ٨إذا كانت  
  

  )= ١ر ــ ــ س ر( س       فترة جزئیة لھده التجزئة فان قیمة ] رس ، ١ر ــ س [
  

  

  ٦٥د)                     ٦٤)  ـج                 ٩ب)                      ٨أ ) 

  ج

٢٠١٧  
دور 
  ثاني

  
  

  } تجزئة منتظمة  ٢٠،     ،       ،............. ،  ٠= {  ن σإذا كانت 
  

  فإن عدد عناصر التجزئة ھو:    ] ٢٠، ٠للفترة [ 
  

  ن٥د)               ١ن ــ٤)  ـج        ١ن +٤ن              ب)   ٤أ)       

  ب 

٢٠١٧  
دور 
  ثاني

  

  نونیة تجزئة  نσ، وكانت ]٢، ٠[   ,س ، س ٢=  ق(س)  إذا كان
  

  ، ق) = ن σم(فان  ر= س  رس*بحیث  ]٢، ٠[ للفترة  منتظمة
  
  

  wد)                 w)            ـج     wب)               wأ)             

  أ
  

٢٠١٨  
]تجزئة منتظمة للفترة  20σإذا كان  ]12 ، فإن الفترة الجزئیة العاشرة  @2

  في ھذه التجزئة ھي : 

 ] ٧.٥،  ٧ [د)     ] ٧.٦، ٥ [ج)      ] ٦.٥،  ٦ [ب)    ] ٦.٥،  ٥ [أ)  

  ج

 
٢٠١٨ 
دور 
 ثاني

  المنتظمة للفترة   10σالتجزئة  الفترة الجزئیة التاسعة الناتجة عن
  ھي :  ] ٣،  ٢- [

  ] ٠.٠، ٥ - [د)   ] ١.٥،  ١ [ج)    ] ٢،  ١.٥  [ب)     ] ٢.٥،  ٢ [أ)  
  أ

  
٢٠١٩ 

]تجزئة منتظمة للفترة   kσإذا كانت   ]7 61وكان  @−2 s=  فما عدد ،

  عناصر التجزئة 
  ١٨د)                    ١٩) ج                 ٥٤ب)                 ٥٥أ) 

  ج

  
٢٠١٩ 
دور 
 ثاني

]تجزئة منتظمة للفترة  8σإذا كانت  ]6 H@ وكان طول الفترة  

1الجزئیة =  

4
 ، فما قیمة العنصر الثامن من ھذه التجزئة   

23أ) 

4
22ب)               

4
  ٤د)                ٦ج)                

  أ

٥  
 ن

١٠  
 ن

٨  
 ٢ن

 ن

 ١ر=
٨  
 ن

 ن

 ١ر=
٤  
 ٢ن

 ن

 ١ر=
٨  
 ن

 ن

 ١ر=

٨ 

 ١ر=
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 

٢٩  

 
 

  

  الجواب   القسم الأول : اختر الاجابة الصحیحة  السنة 

٢٠٠٧ 

   
      

  ] دس :  ١[ س +        
  

   ٦د)                      ٤جـ)                     ٣ب)                ٢أ)   

  ب 

٢٠٠٧  
  دراسات

  
  =  الثابت فإن ب،   ٢٥دس =  ٥إذا كان         

  

   ٣د)                       ٤جـ)                   ٥ب)                  ٦أ) 

  جـ 

٢٠٠٨  

  

  منتظمة لھا بحیث  تجزئة نσ] ،   ٢،  ٠ق اقتران معرف على [ 

  فإن      ق(س)دس یساوي :     ،ق ) =               ،  نσأن م (
  

   ٧د) ــ                    ٢جـ) ــ                    ٢ب)                 ٧ أ)

  جـ

٢٠١٠  

  

ً على [    تجزئة منتظمة  نσ] وكانت  ٢،  ١إذا كان ق (س) اقتراناً متصلا

ق(س).دس ،           ، ق) =                نσلنفس الفترة بحیث أن م(
  یساوي : 

   @٣ د) ــ                   @ ٣جـ)                  # ٢ب) ــ            # ٢أ)     

  جـ

٢٠١٠  
  إكمال 

  

ً للاقتران ق (س) ، فإن قیمة ا كان م(س) =                 إذ   ، اقتراناً بدائیا
  

  ق(س) .دس تساوي :          

  $ ١٠د)                  & ١٠جـ)                 *  @ ٥ب) ــ              *  @ ٥ أ)

  أ 

٢٠١٢   

  

ً بدائیاً للاقتران ق (س) على [    ] وكان  ٣،  ٢إذا كان م (س) اقترانا
  

  ق(س) .د س =      فإن   ١٠) = ٣م ( ،  ٤) = ٢م (
  

   ١   )د                  ٤   ـ)ج                 ٦   )ب            ١٠) أ 

  ب

٢٠١٣  

  

  ] .دس =  ٣[ س +       
  

   ١١د)                    ١٣)   ـج                 ١٨ب)            ٢١أ)  
  ب 

 ب  

 ١ــ  

  ن٤+  ٥
 ن٢

  ٠ 

   ٢ 

 ٢ 

   ٠ 

   ٢ن٣ن ــ ٧
 ٢ن٢

  س٥
 ٣+ ٢س

  ١ 

   ٢ 

  ٢ 

   ١ 

  ٣ 

   ٢ 

  ٥ 

   ٢ 
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 

٣٠  

 
 

  

  الجواب   السؤال   السنة 

٢٠١٣ 
  الإكمال 

  

ً على [    للفترة  ةتجزئة منتظم نσ] وكانت  ٣،  ١إذا كان ق (س) متصلا
  

  ــ   ٢   ، ق ) = نσ] بحیث م ( ٣،  ١[ 

   
  فإن      ق(س) .دس = 

    

   @ ٩د)                  @   ٧)   ـج           @     ١ب)               @  ٧ أ)   ــ

  جـ 

٢٠١٤   
  الإكمال 

  

ً على الفترة [    تجزئة منتظمة  نσ] ،  ٢،  ٠إذا كان ق (س) معرفاً ومحددا
  

  ، ق ) = نσ] بحیث م ( ٢،  ٠رة [ للفت
  

  ھي :  # ٨فإن قیمة الثابت أ التي تجعل     ق (س) .دس =  
  

  د)  صفر                    ٣)  ـج              ٤ب)                  ٨أ)  

  ب 

٢٠١٤ 
إكمال 
  ضفة

  
  ) = ١(n+                  .دس فإن ق   س . دس٢  إذا كان ق (س) =    

  

  # ٧د)                      ٢) ـج               ١ب)               # ١أ)   

  أ 

٢٠١٤ 
إكمال 
  ضفة

  

  ، ٥) = ٢وكان م (،  إذا كان م (س) اقتران بدائي للاقتران ق(س) 
  

  ق (س) ،دس =     فإن ، ٢) = ١(  n، م  ٧) = ١، م ( ٣) = ٢(  nم 
  

   ٢د) ــ                    ٢)  ـج              ١ب) ــ               ١أ)  

  د

٢٠١٤ 
إكمال 
  ضفة

   
  دس) . دس = . ٥+      ٥(      

  

  د) صفر                ١٠) ــ ـج              ١٠ب)              ٢٠أ) 

  ـج

٢٠١٥  

    

  ] . دس =  ١س +  # ١[        

   ١٢د)                ١١.٥) ـج             ١٠ب)                ٧أ)  
   ب

  أ ن + أ  ٣+  ٢أ ن ٢
 ٢ن٣

  ٢ 

   ٠ 

  ٢ 

  ١ 

     

    
  ٢س
 ١س +٢

 ٢ 

   ١ 

 ٣ 

   ١ 

  ١ 

   ٣  

  ن  ٣ــ  ٥
 ن ٢

٣ 

  ١ 

١٠ 

٧ 
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٢٠١٥  

  

  إذا كان م (س) ، ل (س) اقترانین بدائیین للاقتران ق (س) وكان 
  

  فإن    ( م(س) ــ ل(س)) .دس ١٨( ل (س) ــ م (س)) . دس =        
  

    ٦د)                    ٣)  ـج                ٣ب)  ــ                ٦أ) ــ 

  أ 

٢٠١٥ 
  إكمال 

        
  ] . دس =  ١س + ٢[          

  

  د)  صفر                   @ ٣)  ـج                   ٩ب)               @ ١أ)   

  ب

٢٠١٦  

  

ً وكانت  C]  ٣،  ١إذا كان ق : [ ــ  تجزئة نونیة منتظمة   نσح متصلا

  ــ  ٤، ق) =  نσ] وكان م( ٣،  ١للفترة [ ــ 
  

  فإن       ق(س) . دس یساوي : 
  

   ٢د) ــ                   ٢)  ـج                    ٤ب)              ٦أ)   

  أ 

٢٠١٦  

  
  | .دس یساوي  : ٢| س ــ            

  

   ٧.٥د) ــ              ٤.٥) ــ ـج                  ٧.٥ب)          ٤.٥أ)  

  ب 

٢٠١٦  
  إكمال 

  
  ب ) .دس فإن قیمة ب تساوي : +س .دس =    ( س  ٩ذا كان     إ
   

   ١٤د)                  ١٣) ـج                    ١٠ب)             ٩أ) 

  ـج

٢٠١٦ 
  إكمال 

     
  . دس =                     

  

   ^ ١ د)                  ^ ٥  ـ)ج                  @ ١ب)             ^ ١أ)   

  د

 

  ن٢ــ  ٥
 ن

 ٣ 

-١ 

 ١ 

-٢ 

 ٢ 

 ١ 

 ١ 

 ٠ 

 ٣ 

 ٢ 
١  
 ٢س

 ٨ 

 ٢   

 ٥ 

 ٣  

 ٣ 

 ١ 
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 
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  الجواب   السؤال   السنة 

٢٠١٦ 
  إكمال 

    

  .دس =    @#٢س × س  ؟ ٣ ٢       

  

   ٣د)                      ٢) ـج                  ١ب)              ٣أ) ــ  

  د

٢٠١٧   

  

ً على الفترة [ إذا كان ق (س) معرفاً ومحد تجزئة منتظمة  نσ] ،  ٢،  ٠دا

  ، ق ) = نσ] بحیث م ( ٢،  ٠للفترة [ 
  

  :  تساوى .دس  س)٢+ ق (س)٣(  فإن قیمة    
  

   ١٦د)                     ١٢ـ) ج                 ٤ب)                ٨أ)  

   ج

٢٠١٧  

    

  ] . دس =  ١س + @ ١[        
  

  ١٦د)                      ١٥ـ) ج               ١٢ب)               ٨أ)  

   أ

٢٠١٧  

  

  (س) اقترانین بدائیین للاقتران ق (س) وكان  ھـإذا كان م (س) ، 
  

   ١٠(س)) . دس =  ھـ   (س) ــ م(        
  

  (س)) .دسھـ(س) ــ م( س٢ فإن    
  

    ٤٥د)                  ٤٠ـ)  ج               ٣٨ب)                 ٣٥أ) 

  ج 

٢٠١٧ 
دور 
  ثاني

    

  س  .دس =   ؟.    ٢س      

  

  @٧د)                     @٥ج)                   %٢ب)             &٢أ)   

  أ

٢٠١٧ 
دور 
  ثاني

  

  ) . دس =٣(س) ــ n( ق     فان   ٤ــ )=٢، ق( ٧)=٥اذا كان ق(
  
  ج

    ٢د)                  ٢٠ـ)  ج               ٦ب)  ــ              ١١أ) 

  د

   ٤ن + ١٢+  ٢ن٨
 ٢ن٣

  ٢ 

   ٠ 

 ٢ 

  ١ 

٥ 

١ 

 ١ 

  ٠ 

 ٤ 

 ٢   

 ٤ 

 ٢   
 ٣ 

 ١   

 ٥ 

  ٢ 
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 
 

 

  الجواب   السؤال   السنة 

iإذا كان   ٢٠١٨ i

2 f 4 H− = =m @ m
فإن   

Hf

1

1
s]

s
þ

   
   ٦د )                     ٢جـ )                 ٢ -ب )                 ٨ –أ ) 

  جـ

iإذا كان   ٢٠١٨

s s (s)r=m
فإن   

i

1

s](s) rþ�
  غیر موجود بالامتحانات 

  ٣د )              جـ )   ھـ                          ٢ب )                 ١أ ) 

  أ

٢٠١٨  

  

]س معرفاً على الفترة ٤إذا كان ق(س) =  ]H یث كانت بح @1

K

8
16 (r )L

K
σ+ =   فما قیمة أ  @

  ٦د )                       ٤جـ )                    ٣ب )                 ٢أ ) 

  ب

٢٠١٨  
أوجد 

4

2

s]1 s− þ   

5جـ )                    ٤ب )                 ٢أ ) 

2
 ٦د )                      

  ب

٢٠١٨  
( ) 02

H

s H
0 H 12 s]

H −

+
≠ =@ þ فإن قیمة أ الموجبة تساوي  

 ٦د )                      ٤جـ )                     ٣ب )                 ٢أ ) 

  د

٢٠١٨ 
دور 
  ثاني

قیمة 
4

2

2

s]9 s6 s= + + þS   

  ٢٨د )                     ١٦ جـ )                 ١٢ب )                 ٢أ ) 

  ب

٢٠١٨ 
دور 
  ثاني

  

1إذا كان  2(s) L (s) L@  اقترانین بدائیین للاقترن ق(س) بحیث أن
2

13 s6 sH (s) L− − =  ،21 sf (s) L+   فإن قیمة الثابتین أ ، ب =
  

   ٦،  ٠د )                   ٦،  ١جـ )          ٦-،  ١ب )           ٦-،  ٠أ ) 

  أ

٢٠١٨ 
دور 
  ثاني

21إذا كان  s (s)L+ =S ھو اقترن بدائي للاقتران ق(س) فان
7

1

s ](s)r= þ
S

  

2جـ )               ٧ب )              2Sأ )  2S           ( 2د 3S  
  أ

٢٠١٨ 
دور 
  ثاني

إذا كان 
4

H

30 s]6= þ  فإن قیمة
6

4

s] H= þ  

  ١٨د )              ٢جـ )             ٢ –ب )            ١٨ –أ ) 

  ب
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 
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٢٠١٨ 
دور 
 ثاني

]إذا كان  ] 221 s s3 (s)r∋ =@ تجزئة منتظمة  kσوكانت  @

]للفترة kفإن  @21[
k

(r )Lσ
∞←

= @ l  

   ٩د)                  ٨ج)                 ٧ب)                    ٦أ )  

  ب

٢٠١٩ 
2إذا كان 

3 s2
(s)r

1 s
+ =
+

، فما قیمة  
1

1

s](s) r
−

þ�
 

  ٤د)                  ٣ج)                  ٢أ) صفر                ب) 

  ب

٢٠١٩  

إذا كان ق(س) ، م(س) اقترانین أصلیین للاقتران ق(س) وكان 
3

1

10 s]((s)i (s)L)= − þ  فما قیمة ،

3

1

s]((s)L (s)i)s2− þ  

 ٥٠د)               ٤٠ج)                   ٤٠- ب)                ٥٠-أ) 

  ب

٢٠١٩  

ً للتكامل على الفترة  r(s)إذا كان  تجزئة  kσوكانت  ] ٢،  ٠ [اقتراناً قابلا

بحیث كانت    ] ٢،  ٠ [منتظمة للفترة 
k

k6 5
(r )L

k2
σ+ = فما قیمة   @

2

0

s](s2 (s)r)− þ   

5ب)           ٣أ ) 
2

  ج)                  
3
2

   ١- د)                    

  د

 
ما قیمة  ٢٠١٩

3

0

1
s] s

2
 
  þ   

1أ) 
2

3 ج)               ١ب)                
2

   ٢د)                   

  ب
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  الجواب   القسم الثاني: أجب عن الأسئلة الاتیة  السنة 

٢٠٠٨  
  

ً س*١( س+مل المحدود ، جد   باستخدام تعریف التكا   ٤               ر= س  ر)دس معتبرا

٢٠٠٨  

  
  ، قابل للتكامل على الفترة                               ق(س) =     بین أن

  ]٤،  ٢      [  
  

٢٠٠٩  
  

  صفر  ) .دس ٤س ــ  ٢استخدم تعریف التكامل المحدود في إیجاد      ( 

٢٠١٠  
  

) .دس                                  ٢س + ٣استخدم تعریف التكامل المحدود لحساب     ( 
   ٤ــ 

٢٠١٠  
  إكمال 

  
  ٣٦  ) .دس ٥س +٢استخدم تعریف التكامل المحدود لإیجاد       ( 

٢٠١١  

  
  ).دس علما بأن  ١+ ٢استخدم تعریف التكامل المحدود لحساب   ( س

        
  =   ٢ر          

                                                                                                            

١٢  

٢٠١٢  
  

  ) .دس ٢استخدم تعریف التكامل المحدود لإیجاد      ( س + 
  

٦  

٢٠١٣  

  
   ٢٠ــ   ) .دس            ٥س ــ ٢استخدم تعریف التكامل المحدود في إیجاد     ( 

٢٠١٤  
  

  ٩ــ   س).دس٢ــ  ٤استخدم تعریف التكامل المحدود في إیجاد     ( 

  ٢ 

   ٠ 

  ٣{، س       ــ س ٢س
   ٣، س =              ٤  
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 ن
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  الجواب   السؤال   السنة 
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  الجواب   القسم الأول : اختر الاجابة الصحیحة  السنة 
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  جـ

٢٠٠٨  

  

  أ ھي :  + ٢دص = س ق (ص)     قیمة أ التي تجعل 
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  إكمال 
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٢٠١٠  

  

ً للتكامل على الفترة [  ] ، فإن إحدى  ٦،  ٠إذا كان ق (س) اقتراناً قابلا
  العبارات التالیة صحیحة :

  

   ١ب)    ق(ص).دص = س ــ جتا س ــ     أ)     ق(ص).دص = س ــ جتاس  
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 

  

   الجواب  الأسئلة  السنة 

٢٠١٠  
  إكمال

  

  :+ جـ ، فإن قیمة الثابت جـ تساوي س٢جتا٢إذا كان      ق(ص).دص = 
  

   ٢د)            )  صفر     ـج              ١ب) ــ                 ٢أ) ــ 

  جـ

٢٠١١  

  

  ، فإن قیمة الثابت أ =  ١ــ  ٣ق (ص) .دص = س   إذا كان ت (س) =     

  ٢)   د               ١     )  صفر            جـ)ب             ١أ)    ــ 
  جـ

٢٠١١ 
  إكمال

  

  | .دس یساوي : ٢| س ــ       
  

  د) صفر                    ١جـ)                ٢ب) ــ                  ٢أ)  

  أ 

٢٠١٢  

  

ً على ح ، وكان   ق(ص) إذا ك    ١٤س ــ ٥+ ٢دص = سان ق (س) متصلا
  ) = ٤فإن ق (

  

   ٢٢   د)               ١٣جـ)               ٢٢ب)   ــ           ١٣)  ــ أ 

  أ 

٢٠١٢ 
  إكمال 

  

  س  + جـ ، فإن جـ =٢جتا ٢إذا كان     ق (ص) دس = 
  

       ٢   د)                     ١جـ)                   ١ب)   ــ               ٢أ) ــ 

  ب 

٢٠١٣  

  

  ( س) =  nص) .دص ، فإن ت  ٢ــ  ٢=     (  إذا كان ت ( س)
  

  د)  صفر            ٢س ــ ٢) ـس       ج٢ــ  ٢ب)       ٢س ــ س٢أ)  

  ج

٢٠١٤ 
  الإكمال 

  

على  ١س + ٢ــ  ٢س٣الاقتران المكامل ت (س) للاقتران ق (س) = 
  ] ھو :  ٥،  ٢الفترة [ 
   ٦+ س +  ٢ــ س ٣ب)  س               ٦+ س ــ  ٢ــ س ٣أ) س
   ١س  +٢ــ  ٢س٣د)                             ٢س ــ  ٦ج) 

  أ 

  
٢٠١٥  

  

  جا س + جـ ، فإن قیمة الثابت جـ ھي : ٢إذا كان     ق(ص) . دص = 
  

   ٢د)  ــ                  ١) ـج  ب) صفر                            ٢أ)   

  د
  

 س  

       $ 
٤  

س    

 أ   

 ٤   

   ٢  

  ١ 

س    

 س  

     $ 
٤  

 س  

    $  
٢  

  ٤ 

س    
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 

٤٠  

 
 

  

  الجواب   الأسئلة  السنة 

٢٠١٥ 
  إكمال 

  

  ) =  $(ص = س + جا س فإن قإذا كان ق (س) متصلاً وكان      ق(ص) .د

  د) صفر                        $ ) ـج                 ٢ب)                     ١أ) 
  د

٢٠١٦  

  

  (س) تساوي: nص فإن ت إذا كان ت (س) =      ( جا ص ــ جتا ص) .د
  

  د) صفر       ) ــ جا س ــ جتا سـج  ب) جاس ــ جتا س   أ) جتا س ــ جاس 

  أ 

٢٠١٦  

        

  س ) .دس یساوي : ٢جتا ٢س ــ ٢( جتا             
  

   ٢د)                       ١) ـج                ب) صفر                      ١أ) ــ 

  أ 

٢٠١٧  

  

+   ق(ص) .دص   ٢ھـ(س)= س، ق (ص) .دص    ذا كان ت (س) =     إ
  

  ) =٢( n، فان ھـ  ٢) = ٢( n، ت ٣) = ــ٢بحیث ت(

  ٣) ــد                 ١جـ)                         ٨ب)                 ٦  أ)

  أ

٢٠١٧  
دور 
 ثاني

  

س ٦ــ  ٢ص = ب سق(ص) .د      ت(س) = إذا كان ق (س) متصلاً وكان

    الثابت: فإن قیمة ب
  

  @٣د)                       ٣ــ) ـج                ٣ب)                    #٢أ) 

  ب

٢٠١٨  
  

إذا كان ق(س) اقتران متصل وكان
s

0

s s](w)r (s) j− = =e þ$فإن    س

(2)r=   

   $ - ١د )           ر           جـ )  صف            ١ب )             $+ ١أ ) 

  د

٢٠١٨  

ً بحیث أن  ً متصلا إذا كان ق(س) اقترانا
2

1

6 (2)r 4 s](s)r= − =@ þ 

وكان 
s

1

w](w)r (s)i s=þ   (2)، فإنi=
�

   

  ٤د)                    ٢ج)               ٣-ب)                 ٤-أ) 

  د

  

  
  د 
  دس

$    

 س

 س  

٠ 

 س   

   ١ 

 س   

   ١ 

 س  

٢ 
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 

٤١  

 
 

 
  الجواب   الأسئلة  السنة 

٢٠١٨  
  دور ثاني

2إذا كان  2f s]s H s]s

π π

π π− −

= =fþ @ e þ   = فإن قیمة أ + ب   

   $ ٢د )              ١جـ )                ب ) صفر            $ ٢-أ ) 

  د

٢٠١٩  

إذا علمت أن 
s

6

1
s w](w)r

2 π

− =e+ þ ،  وكان(s)r  ً اقتراناً متصلا

على الفترة 
2 6
π π 

 @ ،  فما قیمة( )r
3
π   

1أ ) 
2
1ب) صفر               ج)              −

2
3د)               

2
−ü   

  ج

  
٢٠١٩ 
 دور ثاني

إذا كان 
s

2

1

2 s3 sH w](w)r+ − = þ )١، ق(س) متصل ، فما قیمة ق(  

  ٢د)              ١ج)                  ١- ب)              أ) صفر
  ب

  
٢٠١٩ 
 الاستكمال

إذا علمت أن 
s

s

0

is w](w)r= þ  ً ، وكان ق(س) اقتراناً متصلا

]على الفترة    ) ١فما قیمة ق( @30[

 ھـ ٣د)               ٢ھـ                  ج) ھـ٢أ) ھـ                  ب) 

 ب

 
 
 
 
 
 
 
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 

 

 

٤٢  

 
 

  

  الجواب   القسم الثاني: أجب عن الأسئلة الاتیة  السنة 

٢٠٠٧ 

  
  لیكن ق (س) =

  
  د الاقتران المكامل ت (س) للاقتران ق في مجالھأوج  

 
  

 
   

٢٠٠٧ 
 دراسات

  
  ،      إذا كان ق (س)=                                       

  
  ]   ٢،  ٠فجد الاقتران المكامل ت(س) للاقتران ق في [ 

 
 
 
 

  

٢٠٠٨ 
 إكمال

  

]                ٤،   ١على [  إذا كان الاقتران ت(س) ھو الاقتران المكامل للاقتران ق (س)
  

  ت(س) =                                         ، جد قیمتي الثابتین أ ، ب ثم جد  
  

  ق(س)دس         

   ٢أ = 
   ٢ب = ــ
  

 ١٢  
  
    

٢٠٠٩ 

  
  جد الاقتران المكامل للاقتران

  ]  ٤،  ٠[  g| ، س  ٣ق (س) = | س ــ  

  

 
 
 
 
 

  

٢٠٠٩ 
 إكمال

]                     ٤،  ١[  gكان ت(س) ھو الاقتران المكامل للاقتران ق (س) ، س  إذا
  

  وكان ت(س) =                                       ، 
  

  )     ق(س)دس ٢) قیمة الثابتین أ ، ب    ١جد :

  

  ١، ب =ــ ١أ = ــ
  
٣  

  

٢٠١٠ 

  
                                     إذا كان ت (س) =                             

  
  ] جد : ٦،  ١الاقتران المكامل للاقتران ق(س) في [ ھو 

  

  )      ق(س) .دس                 ٢) قیمة الثابتین أ ، ب     ١ 

   ٣أ = 
   ١ب= 
  
١٣  

   ٣ <س  Y ٠ ،    ١+ ٢س٣
   ٣ <س  Y ٠ ،             +س ٣س   Y٧س  Y ٣    ،  ١٠+س ٢

   Y٧س  Y ٣    ، ٩س ــ ١٠+ ٢س 

  ١<س  Y ٠،          س٢
    ٢ Yس  Y ١،    ٤س ــ ٦ 

  ١<س  Y ٠،                  ٢س 
 ٢ Yس  Y ١،    ٢س +٤ــ  ٢س٣ 

   ٢س <  Y ١ س + ب   ،٢
  ٤ Yس  Y ٢،   ٦ــ  ٢أ س

  ٣ 

   ١ 
  
   ٣ <س  Y ٠س ــ             ،  ٣ 
  

     ٤ Yس Y ٣،    ٩س +  ٣ـ        

  ٢س
٢ 

  ٢س
٢ 

  ٢س <  Y ١+ أ   ،   ٢س
  ٤ Yس  Y ٢،   ٥ب س +

  ٢   

   ١ 

  ٥  

   ٢ 

  ٤ <س  Y  ١،             ٣أ س ــ  
  ٦ Yس  Y ٤،  ١س + ٢ــ  ٢ب س
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 

٤٣  

 
 

  

  الجواب   السؤال   السنة 

٢٠١٠  
  إكمال

  
  جد الاقتران المكامل ق(س) =   

                                              
  

  

  ]  ٤،  ١في الفترة [ 

 
 
 
 

  

٢٠١١  

  

ً على الفترة [    ] وكان اقترانھ المكامل  ٥،  ٠إذا كان ق (س) متصلا
  

  ت(س) = 
  

                          )  ٢. ق (٣.     ق(س).دس        ٢. قیمة الثابت أ     ١جد :  

  ٤أ = ــ
١١  

   ٤) = ٢ق(

٢٠١١  
  إكمال

  

  أوجد الاقتران المكامل للاقتران 
  

  ق (س) = 
  

 
 
 

  

٢٠١٢ 

  

ً على [ ــ    ] وكان اقترانھ المكامل :  ٦،  ١إذا كان ق (س) متصلا
  

  ت (س) =                                                     
  

  ابتین أ ، ب ، ثم جد     ق(س) .دس جد قیمة الث
  

   ٣أ = ــ 
   ١٠ب = 
  

   ١٥ــ 

٢٠١٣  

  

  د الاقتران المكامل للاقترانج
  
  ق (س) =                                                 

  
  

  ]         ٥،  ١في الفترة [ ــ 

 
 
 
 
 
 

  

٢٠١٤ 

  

  صفر ،  )  =١، وكان ق (  ٣ــ ب س ــ  ٢إذا كان     ق (ص) .دص = س
  

  لثابتین أ ، ب علماً بأن ق متصل على ح اجد 

  
   ١أو ــ  ٣أ =  

   ٢ب = 

  ٢ <س  Y  ١،         ٢س٣ 
  ٤ Yس  Y ٢س   ، ٢ــ  ٤  

  ٢ <س  Y  ١،           ١ــ ٣س  
  ٤ Yس  Y ٢،    ٢س ــ س٤+ ٣  

   ٢س < Y ٠،       ٢س 
 ٥ Yس  Y ٢س + أ  ،  ٤

 ٤   

   ١  

   ٢س < Y ١-،       س ٣ 
 ٣ Yس  Y ٢ــ س   ،  ٨

   ٢س < Y ١-،     @٣ــ  ٢س@ ٣ 
 ٣ Yس  Y ٢،   @١٩ــ  ٢س@ ١س ــ ٨
 

   ٢س < Y ١- ،              ٣أ س ــ  
 ٦ Yس  Y ٢،    ٥س ــ ب س +٣

  ٣ 

  ١  

   ١ <س  Y ١، ــ       ٢س٣  
  
    ٥ Yس  Y ١،     ١س +٢
 

 ١ <س  Y ١، ــ      ١+٣س  
  
    ٥ Yس  Y ١،      + س٢س
 

 أ  

  س  



 الثانيالكتاب  -العلمي  الفرع –للصف الثاني عشر   -ث الریاضیات  ـل في مبحـامـة الكـكراس

 
 
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٤٤  

 
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  الجواب   السؤال  السنة 

٢٠١٤  
  إكمال

إذا كان  
2

1
i s 1

s (s)r

5 s i i

> ≥  =
≥ ≥ 

@
@

      

   ت(س) للاقتران ق(س) جد الاقتران المكامل

i

3 2

i s 1 s
(s)r

5 s i i s i 1

> ≥ =
≥ ≥ − + 

@ m
@

  

٢٠١٥ 

  

  إذا كان ت (س) =

  

  ] ، أوجد قیم الثوابت أ ، ب ، جـ   ٥،  ٢وكان ق (س) متصلاً على [  

   @ ١أ =  
   ٠ب = 
   ٢جـ = 

٢٠١٥ 
 إكمال
٢٠١٦  

  

  إذا كان ت (س) =

  

  ]  ٥،  ٠ھو الاقتران المكامل للاقتران المتصل ق (س) على الفترة [ 

  جد الثابتین أ ، ب  

   ١أ = 
   ٤ب = 

 
٢٠١٦ 
 إكمال 

  
   إذا كان ق (س) =      

  
  فأوجد الاقتران المكامل ت (س) للاقتران 

   ] ٣،  ١ق(س) على [ ــ 

 
 
 
 

   

 
٢٠١٧ 

  
   إذا كان ق (س) =      

  
  فأوجد الاقتران المكامل ت (س) للاقتران 

   ] ٣،  ٠ ق(س) على [

 

٢٠١٨  
الاقتران المكامل للاقتران ت(س)  أوجد

3 s (s)r− ]في الفترة    = ]5 2@   

2

2

1
3 s 2 4 s s 3

2
( s ) j

1
5 s 3 5 s 3 s

2

≥ ≥ − −
 =
≥ > + − 

@
@

  

   ٢ <س  Y ٠،                   ٢س٢  
  
    ٥ Yس  Y ٢،      ٤+ ب س ــ ٢أ س 
 

   ٢ Yس  Y ١،  ــ ١ــ   س٢  
  
     ٣ Yس  < ٢،     ٢س ٣+  ٥ 
 

   ٢ Yس  Y ١ــ ،  ٢ــ س ــ  ٢س  
  
  ٣ Yس  < ٢،   ١٨ــ  ٣س +  س٥ 
 

   ١ Yس  Y ٠ ،     ١ــ   سـھ  
  
     ٣ Yس  < ١،     ھـ ــ س     
 

   ١ Yس  Y ٠،    ١ــ س ــ   سـھ  
  
   ٣ Yس  < ١،   @٣ــ ٢س@١ھـ س ــ  
 

   ٢ <س  Y ١ــ جـ س ،   ٢س٢  
  
    ٥ Yس  Y ٢ــ ب س     ، ٣أ س 
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  الجواب   الأسئلة  السنة 

٢٠١٨  
  دور ثاني

ً لل ]تكامل على الفترة إذا كان ق(س) اقتراناَ قابلا ]5 وكان اقترانھ  @1

2المكامل 

3 s 1 4 sH2
(s) j

5 s 3 s f4 s

≥ ≥ −  =≥ > − 

@
@  

  جد : أ ) قیم الثابتین أ ، ب 

ب ) 
4

2

s](s)rþ  

  ٢أ )  أ = 
1

f
12

=  

 

32ب ) 

3
   

  
2أذا كان  ٢٠١٩

3

2 s 1 8 s[ s
(s)j

4 s 2 f sH s

≥ ≥ − + 
=≥ > + − 

@
@

ھو الاقتران  

] المكامل للاقتران المتصل ق(س) في الفترة  ]4   فجد :  @1

 قیمة الثوابت أ ، ب ، جـ  -١

٢- 
3

1

s](s)rþ  

١ -    
  ١أ = 

   ٤ب = 
   ٧جـ = 

  
٢ -  
 ٢٨ 

  
٢٠١٩  
 إكمال

إذا كان 
22 s 1 12 s6

(s)r
4 s 2 8 s2

≥ ≥ − 
=

≥ > + 

@
، فجد الاقتران   @

]كامل ت(س) في الفترة الم ]4 1@    
  

  
٢٠١٩ 
 الاستكمال

2إذا كان  s2 (s)r+ فجد  ] ٣،٣- [معرفاً على الفترة  =

 الاقتران المكامل للاقتران ق(س) في تلك الفترة

2

2

1 s 3 3 s2 s
(s)j

3 s 1 5 s2 s

−≥ ≥ − + − −
=≥ > − + + 

@
@

  

 
 
 
 
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  الجواب   القسم الأول : اختر الاجابة الصحیحة  السنة 

٢٠٠٧ 

 

ً للتكامل وكان ق (س)    ]  ١،٣[ gلجمیع قیم س ٨ Xإذا كان ق اقتراناً قابلا
  

  فإن أصغر قیمة للمقدار     ق (س)دس = 
   ١٦د)                    ٨جـ)                     ٤ب)                  ٢أ)    

  د

٢٠٠٧  

  
 ) دس فإن جـ = ٣) دس =     ق ( س +١إذا كان      ق ( س ـ 

  

   ١٠د)                    ٩جـ)                      ٨ب)                ٦أ)  

  ب

٢٠٠٧  

  
  ) دس = ٣ق (س) ــ ٢إن    ( ف ٥إذا كان     ق (س) دس = 

 

   ٧د)  ــ                   ٧جـ)                    ٤ب) ــ                ٤أ) 

  أ 

٢٠٠٧  
  دراسات

  
 =ق (س) دس ــ      ق(س)دس     
  

  ق(س) دس جـ)    ق(س)دس     د)      دسأ)   ق(س)دس  ب)    ق(س)
  

  أ 

٢٠٠٧  
  دراسات

  
 دس یقع بین القیمتین  .جتاس       

  

   ١،  ١ــ  د)         $ ٢جـ) ــ        $ ٢،  $ ٢ب) ــ         $ ٢،  ٠أ)  

  ب 

٢٠٠٧  
  إكمال 

 

ً على ح ، فإن أكبر قیمة  ٥ Yإذا كان ق (س)  ، وكان ق (س) متصلا

  )دس =١ق(س) +٢(     للمقدار    
 

   ١٢د)                   ٢٢جـ)                ١١ب)              ١٠أ)  

  جـ

٢٠٠٨  

  
 ، فإن أ تساوي :  ١٢س + أ ) دس =  ٢إذا كان    ( 

  

  ٣د) ــ                    # ١جـ)                         ٣ب)                 ٩ أ) 
  ب 

٢٠٠٨  
  إكمال

ً على ح ، فإن أصغر قیمة للمقدار  ٣ Xإذا كان ق (س)     وكان ق(س) متصلا
     

  ) دس تساوي : ١ق(س)+ ٢(        
 

   ٦د)                         ٢٧جـ)                   ١٣ب)                ١٤أ) 

  أ 

  ٣   

  ١ 

 جـ  

  ١ 

  ٤  

 ٣ــ  

 ٣ 

   ١ 

  ٣ 

   ١ 

  ٧ 

   ٣ 

  ٣ 

   ٧ 

   ١ 

   ٧ 

  ٧ 

   ١ 

  ٧ 

   ١ 

 ٣ 

   ١ 

  ٢$  

    ٠ 

   ٣ 

   ١ 

  ٢ 

 ١ــ  

  ٤   

   ٢ 
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  الجواب   الأسئلة  السنة 

٢٠٠٩  

  
  ) .دس ، فإن قیمة جـ تساوي : ٥إذا كان    ق (س) .دس =    ق ( س ــ 

  

   ٢د) ــ                 ١٢جـ)                  ٤ب)                   ٣أ)   

  ـج

٢٠٠٩  

ً على [    تجزئة منتظمة لھا ،  نσ] ، وكانت  ١،  ٠إذا كان ق معرفا
  

  ق(س).دس =  ٢  ، ق ) =                  ، فإن    نσبحیث  أن (
   

  # ٢د) ــ                 # ١جـ) ــ                # ٢ب)                   # ١أ)  

  د

٢٠١٠  

  

  ن للاقتران ق(س) ،     ك(س) ، ع(س) اقترانان بدائیا
  ، ما قیمة   ( ع (س) ــ ك(س)).دس  ؟  ١٥(ك(س) ــ ع(س)).دس =      

  

   ١٥د) ــ                ١٥جـ)                  ١٠ب)              ١٠أ) ــ 

  أ 

٢٠١١  

 

         ، فإن      ١٢،      ق (س).دس =  ١٠ق (س).دس =  ٢إذا كان      

 س).دس = ق(        

   ٢٢  )د                 ٧  ـ)ج                 ٢  )ب             ٧ــ   )أ 

  أ 

٢٠١١ 
  إكمال

  

  تجزئة نونیة منتظمة نσح متصلاً ، وكانت   C]  ٣،  ١إذا كان ق : [
  
  +  ٥، ق ) =  نσ] وكان م( ٣،  ١للفترة [  
  

  
  ) .دس یساوي :  ١ق (س) + ٢فإن        ( 

  
   ١٤د)                    ١٦جـ)                   ١٨ب)               ٢٠ أ)    

  ب 

٢٠١٢  

 
  ،  ٥،     ق(س) .د س=   ٣دس = إذا كان     ق(س) .

  

  
  ) . دس =  ٣فإن     ق(س ــ 

  

  
   ٨ــ    د)                  ٢ــ    جـ)                ٥ب)                     ٨أ)  

  

  أ 

  ن٢ــ  ٢ن
 ٢ن٣

 ٠ 

   ١ 

  ١ن ــ  ٣
 ن 

   ٧ 

   ٣ 

 جـ  

   ٨ 

  ٥ 

   ٢ 

  ٢ 

   ٠ 

  ٥ 

   ١ 

  ٧ 

   ٥   ١ 

   ٧ 

  ٣ 

   ١ 

  ٥ 

   ٢ 

  ٢ 

   ٠ 
  ٨ 

   ٣ 
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 

٤٨  

 
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 

  الجواب   الأسئلة  السنة 

٢٠١٢  
  إكمال 

  
  ، ٤،     ق(س).دس =  ٧إذا كان     ق(س).دس = 

  

  
  ) .دس = ٣فإن   (ق(س) +  

  
    ٢٩  د)                 ٢١ج)              ١١ب)                        ٩) أ 
   

  ج

٢٠١٣ 

  
  ، فإن  ٤ق (س) .دس = ــ ٢،       ٥) .دس = ــ ١ان     ق (س +إذا ك

  
  ق (س) .دس =        

  

   ٣د)   ــ                  ٧ج)   ــ              ٣ب)                 ٧أ)     

  د

٢٠١٣ 
 الإكمال 

  

  ) .دس = ٢( س) + n، فإن       ( ق  ٧) = ٤، ق ( ٣) = ١إذا كان ق (
     

   ٢د)                       ٦)    ـج             ١٠ب)                   ١٤أ)   

  ب

٢٠١٣ 
 الإكمال 

  
   س .دس = ٢اس ) .دس +      ج ٢+ جتا ٢(      

  

 π@  ٣)                     د)   ـب)   ــ               ج            $@  ٣أ)   ــ    

  د

٢٠١٤ 

 

  س .دس = ب ، فإن أ + ب = ٢.دس = أ ،     قاس ٢إذا كان     ظا

      

 $ ٢د)                  $ ٢جـ) ــ   ر         ب) صف                      ١أ)    

  ج

٢٠١٤ 

  

  ،  ٦،     ق (س) .دس =  ٨ق (س) .دس = ــ  ٢إذا كان        

  

  ) . دس =  ٣ق ( س ــ   فإن    

   

  ١٤د) ــ                      ١٤)  ـج            ٢ب)  ــ                      ١٠أ)   

  أ 

$ 

   

$ 

   $  
٢ 

$  
٢ 

$  
٢ 

$  
٢ 

$ 

 πـ  

$ 

 πـ  

  ٢ 

   ١ 

  ٢ 

   ٧ 

  ٣ 

   ٢ 

  ٢ 

 ١ـ   

  ٧ 

   ١ 

  ٢ 

   ٠ 

  ٤ 

   ١ 

  ٢ 

   ١ 

  ٥ 

   ١ 
  ٨ 

   ٥ 
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٤٩  
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  الجواب   الأسئلة  السنة 

٢٠١٤ 

  

  ، فإن قیمة جـ =  ٩] =  ١س  + @ ١إذا كان       [  

   ٦د)                     ٥)  ـج             ٤ب)                      ٣أ)    

  ج

٢٠١٤ 
 الإكمال 

  

  وكان ق (س) متصلاً على ح ، فإن أصغر قیمة  ٣ Xإذا كان ق (س) 

  ) تساوي : ١ق (س) ــ  ٢للمقدار      ( 

   ١٨د)                    ١٧)  ـج            ١٥ب)                          ٥أ)   

  ب 

٢٠١٥ 

  
  ) . دس = ٢ــ  قیمة     ق(س) . دس +    ( ق(س)

  

   ٧د)                     ٦)  ـج              ٢ب) ــ                 ٦أ)  ــ  

  ج

٢٠١٦ 

  
  ) .دس٢ــ ٢س٣) + ١( ق(س+٢، فإن   ٣إذا كان     ق(س) .دس = 

  

    ٧د)                      ٥ ـ)ج               ٤) ب                    ٢أ)  

   جـ

٢٠١٦ 

  

ً على ح ، فإن أكبر قیمة للمقدار  ٦ Yكان ق (س)  إذا   ، وكان متصلا
  

  ) .دس ھي : ١ق(س) + ٦(         
  

   ٧٣٠د)                ٣٧٠) ـج              ٣٧ب)                 ٣٠٧أ) 

  ج

٢٠١٦  
 إكمال

         
  س ) .دس = ٢س + جتا٢( جا      

  

  $د)                )       ـج         ب) صفر                     πأ) ــ 

  د

٢٠١٧ 

  

  وكان ق (س) متصلاً على ح ، فإن أصغر قیمة  ٢ Xإذا كان ق (س) 

  ) تساوي : ١(س) ــ ق٢للمقدار      ( 

  ١٦د)                    ١٥ـ)  ج               ١٤ب)                   ١٢أ)   

   أ

٢٠١٧ 
دور 
 ثاني

  
  فان   ق(س)دس ١٢دس) =) ق(س    (٤(س) .دس = إذا كان     ق

  

   ١٦د)                  ١٥ـ) ج             ٨ب)                     ٩أ) ــ 
   أ

 جـ  

   ٠ 

 ٤ 

   ١ 

 ٥ 

   ٢ 

 ٢  

٥ 

 ٢ 

   ١ 

 ١ 

   ٠ 

١١ 

   ١ 

  

     

$  
٢ 

$  
٢ 

  $ــ
٢ 

 ٦ 

   ٢ 

 ٢ 

   ٣ 

 ٥ 

   ٣ 

 ٥ 

   ٢ 
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  الجواب   الأسئلة  السنة 

٢٠١٨ 
دور 
 ثاني

]إذا كان  ]31 s 5 (s)r∋ ∀ ً على ح ، ، وكان ق @≤ (س) متصلا

=فإن أكبر قیمة للمقدار  +
3

1

s](1 (s)r2)þ  

  ٢٢د)               ٢١ج)                 ١١ب)                 ١٠أ) 

  د

  
إذا كان  ٢٠١٩

2 22

1 1

s3 5 s s
f s] H s]

5 s 5 s
− += =+ +þ @ þ  ب -، فما قیمة أ  

1أ) 
2

3ب)               
2

5ج)               
2

7د)                   
2

   
  أ

  
إذا كان  ٢٠١٩

2 2

3 1

s](2 (s)r) s](s)r− =þ þ فما قیمة ،
3

1

s](s) rþ   

   ٦د)                ٤ج)                 ٣ب)                ٢أ) 

  أ

  
٢٠١٩ 
دور 
 ثاني

)ما قیمة )
5 52

7 2

s 1
s] s] 1 s

1 s

−
+ −

+
þ þ   

)أ)  )
5

2

s] s 1− þ   (ب( )
5

7

s] 1 s− þ   (ج( )
7

2

s] 1 s− þ    (د( )
5

2

s] s 1− þ  
  ج

٢٠١٩ 
دور 
 ثاني

إذا كان 
1

5

8 s](s)r= þ   فما قیمة ، 
3

7

s](2 s)r4− þ  

  ٣٢-د)               ٨-ج)                   ١٤ب)              ٣٢أ) 
  أ

  
٢٠١٩ 
 الاستكمال

إذا كان 
f 2

f3 1

35 s]7

−

+

= þ ما قیمة الثابت ب  

 ٢د)                    ١ج)                      ١-ب)                    ٢-أ) 

 ب

  
٢٠١٩ 
 الاستكمال

إذا كان 
3

1

8 s](s) r2= þ  فما قیمة ،
7 7

3 1

s](s) r s](s) r−þ þ   

 ٨-د)                  ٤-ج)                     ٨ب)                  ٤أ) 
 أ
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 

  الجواب   القسم الثاني: أجب عن الأسئلة الاتیة  السنة 

٢٠٠٧  

  

ن م (س) ، ھـ( س) اقترانین بدائیین للاقتران ق (س)                             إذا علمت أ
  

دس          فأوجد    ( م(س) ــ ھـ(س)) ٨=  وكان      ( م (س) ــ ھـ (س)) دس
  

٦   

٢٠٠٨  
 

  ) دس                   ٣س +٢(      Y) دس ٢س ـ  ٣دون حساب التكامل بین أن      ( 

٢٠٠٨  
  كمالإ

  
  : ، جد  ٢،     ق(س)دس = ــ  ٣إذا كان      ق(س)دس = 

  

  س ) دس ؟ق (س) +    ٢(      
٤٤ #  

٢٠٠٩  
  

 س .دس ٢     Xس ) .دس  ٢+  ٢دون إجراء التكامل ، أثبت أن    ( س

  
  

٢٠١٠ 

 

  ] بین أن :  ٣،  ١[  gلكل س  ٥ Yق(س)  Y ١إذا كانت 

         ٦ Y     + (س)دس ٢(ق.(Y ١٤  
  

٢٠١١  
]               ١،٥[ ــ ( س) یقع فوق محور السینات في  nإذا علمت أن  منحنى ق 

    

  ) .دس < صفر  ــ س( س) + ھـ nأثبت أن      ( ق 
  

٢٠١٢  

  
  ] بین أن  ٩،  ١إذا كان                 < صفر على الفترة [ 

  
 ) .دس > صفر .  ٢س س ق (٢       

  

٢٠١٢ 
 إكمال

ك ( س)  Xإذا كا ن ق ، ك اقترانین قابلین للتكامل على ح ، وكان ق (س) 

    صفر  Y.دس ــ س)٤ك(  ) .دس +١ق( س ــ  ] أثبت أن :  ٣،  ١على [ 

٢٠١٣ 

  

  

  ق (س) .دس < صفر                                                       > صفر ، بین أن    ١ــ  سھـ × إذا كان ق (س) 

٢٠١٩ 
دور 
 ثاني

)بدون حساب التكامل  ) ( )
4 4

2

2 2

s] 1 s3 s] 3 s+ ≤ +þ þ   

  

 ٥ 

   ١  

 ٢ 

 ١ــ  

  ٥ 

   ٢ 

  ٥   

   ٢ 

١  
 ق (س)

 ١ 

   ٣ 

 ٢ 

   ٤ 

 ٣ 

   ١ 

 ٣  

   ١ 

 ٣  

   ٤ 
  ٤ 

   ١ 
  ٣ 

   ١ 

  ١ 

   ٣ 

  ٣ 

   ١ 

  ٠ 

   ١ 

 ١ 

   ٢ 
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 

 
  الجواب   أجب عن الأسئلة الاتیة  السنة 

−أوجد   ٢٠١٨
+ −

5

2

4

3 s2
s]

3 s4 s
þ  

32 1
3 2
m   

  

٢٠١٨  

فإن  ٦) = ٩م( –) ١بدائیاً للاقتران ق(س) وكان م( إذا كان م(س) اقتراناً 
3

2

1

s]( s) rs4= þ  

  ١٢د)                   ٦ج)                ٦- ب)                ١٢-أ) 

  أ

٢٠١٩ 
1إذا كان  (1)r 5 (i)r= ، فما قیمة   @=

1

s s

0

s]( i) r i þ�
 

  ٤- د)                    ٢ج)                    ٤ب)                 ٦أ ) 

  ب

2إذا علمت أن  ٢٠١٩ 2r]u s s s]s s+ =þ e f þ  فما قیمة ،r]u   

s]sأ )  se                    (بs]s sf  

s]sج)  s2e                 د (s]s s2−e   

  د

جد   ٢٠١٩
2 i

i

1

s]s s2m þ  
41 3
i

2 2
+  
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دور 
  ثاني

 أوجد  
3

2

2

s 7
s]
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3

4
4m m  

٢٠١٩ 
دور 
 ثاني

إذا كان 
2

0

s](s)r s
6

π

π
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٢٠٠٧ 
  

  #٣٢  س٤ والمستقیم ص = ٢سوجد مساحة المنطقة المحصورة بین المنحنى ص = أ

٢٠٠٧   
  دراسات

  

ــ س  ٢، وھـ (س) =  ٢أوجد مساحة المنطقة المحصورة بین المنحنى ص = س
  ومحور السینات والواقعة في الربع الأول

٥ ^  

٢٠٠٧  
  إكمال

  ومنحنى  ٢س ــ س٣ــ ٦أوجد المساحة المحصورة بین منحنى ق(س)= 
  ــ س ٣ھـ(س) = 

٣٢#  

٢٠٠٨  

  ج

  ، أ ] ٠المجاور منحنى ق(س) في [  یمثل الشكل
  

  ، ٢سم٤) = ٢ومساحة (م ٢سم٦) = ١فإذا كانت مساحة (م 
  

  ق(س)دس یساوي :  فإن       
  

  ١٠د)                   ٢جـ)                 ٢ب) ــ              ١٠أ) ــ 

  جـ

٢٠٠٨  

  

  ، ومنحنى  ١احسب مساحة المنطقة المحصورة بین منحنى ص = 
  

  س) =ق(
  

٨ #  

٢٠٠٨  
  إكمال

= س  ٢، ص ٣= س١جد مساحة المنطقة المحصورة بین منحنى ص
  $ ٨١   ٨=  ٣ومنحنى ص

٢٠٠٩  

  

  جد مساحة المنطقة المحصورة بین منحنى كل من الاقترانات

  ومحور السینات .    ٤س ــ ٢، ھـ(س) =  ٢س ق(س) =         

  

٤ #  

٢٠٠٩ 
  إكمال 

بالمحورین الاحداثیین ومنحنى كل من                          جد مساحة المنطقة المحدودة 
  ــ س   ٣، ھـ(س) =   ١+  ٢الاقترانین ق (س) = س

١٠ #  

٢٠١٠  

  ] ، فإذا كانت  ٤،  ٠یمثل الشكل المجاور منحنى ق(س) على الفترة [ 
  وحدات مربعة ،  ٦=  ٢وحدات مربعة ،مساحة  م ٨=  ١م
  

   فإن       ق(س).دس یساوي
  

  ٢د)                     ١٤جـ)            ٢ب) ــ                  ١٤أ) ــ 

  د

 أ   

  ٠ 
 أ ٠

 ١م
 ٢م

 ق(س)

  ١<س Y ٠،       ١+ ٢س٢
  ٤ <س  Y ١،       ٤ــ س + 

١  
 ٤  

  ٤ 

٠ 

 ١م
 ٢م

 ق(س)

   ٤ 
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٢٠١٠ 

  

  ،  ٣س $ ١جد مساحة المنطقة المحصورة بین منحیي الاقترانین ق(س) = 

  ھـ (س) = س
٢  

٢٠١٠  
  إكمال

  ، ١ــ ٢احسب مساحة المنطقة المحصورة بین منحنیي ق(س) = س
  ٢ــ س ١ھـ (س) = 

٨ #  

، ومنحنى ص = س  ٣جد المساحة المحصورة بین منحني ق (س) = ــ س  ٢٠١١
  ٤٤    ٨والمستقیم ص = 

٢٠١١  
  إكمال 

  

والمستقیم ص = ھـ   ساحسب المساحة  المحصورة بین ق(س) = ھـ
  ھـ العدد النیبیري . ومحور الصادات حیث 

  
١  

٢٠١٢  
  جد المساحة الواقعة في الربع الأول والمحصورة بمنحنیات الاقترانات 

   ٣٤# ٢   ٩، ص =  ١، ص =  ٢س $ ١ق(س) =  

٢٠١٢  
  إكمال 

   ٢+  ٢احسب المساحة المحصورة بین منحیي الاقترانین ق (س) = س
  ــ س  ٨ھـ (س) = 

179
6

  

٢٠١٣  

  في الشكل المجاور ، مساحة المنطقة المظللة = 
    

  أ)       ( ق (س ) ــ ھـ (س) ) .دس        
  
  ب)    (ق(س) ــ ھـ (س)) .دس   
  

    

  ج)      ق (س) .دس ــ     ھـ(س).دس  
  
  د)     ( ق (س) ــ ھـ (س)).دس   
  

  ج

٢٠١٣ 
  الإكمال 

 ١٦س ــ ٨، ھـ (س) =  ٢(س) = ساحسب المساحة المحصورة بین منحنیي ق 
  #١٦  ، ومحور السینات .                

٢٠١٤  
 ص = ــ س،  "ــ س ٢؟   جد مساحة المنطقة المحصورة بین المنحنیین ص =

   ، ومحور السینات

١٠ #  

٤ 

 ١ 

١ 

 ٠ 

٤ 

 ٠ 

٤ 

 ٠ 

٤ 

 ١ 
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٢٠١٤  
لإكمال ا  

  

  ، ومنحنى سجد المساحة المحصورة بین منحنى ق (س) = ھـ 
   ٢والمستقیم ص =   ــ سك (س) = ھـ  

  ٢ــ  ٢ ھـلو ٤

٢٠١٤ 
إكمال 
 ضفة

  س ، ؟أوجد مساحة المنطقة المحصورة بین منحنى ق (س) =   

  ومحور السینات  ٢صفر والمستقیم ص = س ــ  Xس  
١٠#  

٢٠١٥ 
،  ٢ــ س ٢محصورة بین منحنى ق(س) = احسب مساحة المنطقة ال

  #٧  ومنحنى ھـ(س) = | س | 

 ٢٠١٥ 
إكمال     

،  ٢س ــ س ٤احسب مساحة المنطقة المحصورة بین منحنى ق (س) = 
  @٩  ــ س  ٤والمستقیم ص = 

٢٠١٦ 

  
  في الشكل المجاور إذا علمت أن 

  یساوي ثلاثة أمثال  ٢مساحة م
   ٦ــ ق(س) .دس =  ، وأن     ١مساحة م 
  

  فإن       ق(س) .دس = 
  

    ٣د) ــ              ٩) ــ ـج              ٤ب) ــ                   ٢أ) ــ  

  ج

٢٠١٦ 

  

  ١ــ٢س أوجد مساحة المنطقة المحصورة بین منحنیي الاقترانین ق(س)=
  ، ومحور السینات   ١، ھـ (س) = س +

١٩^  

٢٠١٦ 
 إكمال 

   ٢)٢رة بین منحنى ق (س) = ( س ــ أوجد مساحة المنطقة المحصو
  ومحور السینات  ٤والمستقیم ص = ــ س +

٥ ^  

٢٠١٧ 
دور 
 ثانى

  

  ١ــ٢س أوجد مساحة المنطقة المحصورة بین منحنیي الاقترانین ق(س)=

  #٤   ] ١، ١ــ [في الفترة محور السینات والواقعة فوق  س ٢=  والمستقیم ص

٣ 

 ٠ 
٣ 

  ١ 
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٥٦  

 
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  الجواب   السؤال   السنة 

٢٠١٨  

في الشكل المجاور إذا كان 
4

0

6 s](s)r2= þ ٥=  ١وكانت مساحة م 

وحدات مربعة فإن 
2

4

s](s)r= þ   

   ٢د)                 ١ج)                 ١-ب)                ٢-أ) 

  د
  

٢٠١٨  
3احة المنطقة المحصورة بین المنحنیین  احسب مس s (s)r=  ،

2 s s2 (s) i− =   
37

12
   

  
٢٠١٨ 
 دور ثاني

 
  احسب مساحة المنطقة م 

  في الشكل المجاور
  

  وحدة مربعة  ٢
  

  
نحنیي الاقترانین جد مساحة المنطقة الواقعة في الربع الأول والمحدودة بم ٢٠١٩

2s 9 (s)i s 9 (s) r− = −   والمحورین الاحداثیین  @=

107
6

وحدة  

  مربعة

  
٢٠١٩  

دور  
 ثاني

  في الشكل المجاور ،

)احسب   )
2

2

1

s] 3 s r s
−

− þ ،  

  وحدات مربعة  ٤=  ١علماً بأن م
 وحدة مربعة ١٢=  ٢، م

 ٤ــ 

٢٠١٩ 
2حة المنطقة المحدودة بمنحنیي الاقترانین احسب مسا الاستكمال s (s)r=   ،

3 s2 (s)i+ =  
 32

3
وحدة  

 مربعة

  



 الثانيالكتاب  -العلمي  الفرع –للصف الثاني عشر   -ث الریاضیات  ـل في مبحـامـة الكـكراس

 
 
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  الجواب   أجب عن الأسئلة الاتیة  السنة 

٢٠٠٨ 

  

جد حجم الجسم الناتج عن دوران المنطقة الواقعة في الربع الأول 
،  ١= ٢والمحصورة بین محور الصادات ومنحنى كل من          + ص

 س دورة كاملة محور السینات .^ ١=  ٢ص

١١ ($  

٢٠١٠ 

  

  جد حجم الجسم الناتج عن دوران المنطقة المحصورة بمنحنى

=         س لسینات والمستقیمین س = صفر،ر اومحو  "س٢جا ؟ق(س) =    

 دورة كاملة حول محور السینات

$ 

٢٠١١ 

  

  جد حجم الجسم الناتج من دوران المنطقة المحصورة بین منحنى 

، والمستقیم  س = ھـ  ، ومحور السینات ، دورة  "سھـ لو ؟ق (س) =   

 كاملة حول محور السینات

$ 

٢٠١١  
 إكمال 

سم دار المثلث دورة كاملة  ٨سم ،  ٦ل ضلعي القائمة مثلث قائم الزاویة طو
$ حول ضلع القائمة الأكبر ، ما حجم المجسم الناتج عن الدوران ؟   ٩٦  

 "٤س ــ٢ ؟جد الحجم الناتج من دوران المنطقة المحصورة بین ص =    ٢٠١٢
 ومحور السینات دورة كاملة حول محور السینات  ٥والمستقیم س = 

$  ٩   

٢٠١٣ 

ن منحیي ب حجم الجسم الناشئ عن دوران المنطقة المحصورة بیاحس
دورة كاملة حول محور  ٢، ھـ(س) = س ٢س ــ س٢ق (س) = الاقترانین  
  السینات . 

 

  $  ١#  

٢٠١٤ 

  

  استخدم التكامل المحدود لإثبات أن حجم 

  المخروط  الدائري القائم الذي

  نصف قطره ( نق ) وارتفاعھ ( ع)  

  ع  ٢نق $ # ١یساوي  

 

  

  ٢س
٦  

$ 
٢ 
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  الجواب   السؤال   السنة 

٢٠١٦ 

  حجم الجسم الناتج من دوران المنقطة المظللة في الشكل 

  المجاور دورة كاملة حول محور السینات یساوي : 

  

  ٣كد)               ٣ك $ ٢ج)      ٢ب)         ك    ٣ك ٤أ) 

 د

٢٠١٦ 

  

أوجد حجم الجسم الناتج من دوران المنطقة المحصورة بین منحنیي 

 دورة كاملة حول ١، ھـ (س) = س ــ  "١س ــ ؟   الاقترانین ق (س) =

  محور السینات

 ١̂$   

٢٠١٧ 

ادا دارت المنطقة الواقعة في الربع الأول والثانى والمحصورة بین  
دورة كاملة حول محور السینات  ٢=  ٢+ ص ٢، س | س |المنحنین ص = 

  ، فما حجم الجسم الناتج ؟ 
٨ # $  

٢٠١٧ 
دور 
 ثاني

ومحور  ٢ادا دارت المنطقة المحصورة بین منحنى الاقتران ق(س)=  

دورة كاملة حول محور السینات ، فیكون  ] ٥،  ٢[ السینات في الفترة 

  حجم الجسم الناتج من الدوران یساوى بوحدات الحجم 

$ ٦د)             $ ١٢) ـج            $  ١٨ب)                $  ٢٧أ) 
  

   جـ

٢٠١٨  

)  ٤،  ٠) ، ب (  ١،  ٠إذا دارت المنطقة المثلثیة التي رؤوسھا النقاط أ ( 
) دورة كاملة حول محور السینات ، فما حجم الجسم الناتج  ١،  ٣، جـ ( 

  من الدوران باستخدام التكامل

  π18  وحدة
  حجم

  
٢٠١٨ 
دور 
 ثاني

جد حجم الجسم الناتج من دوران المنطقة المحصورة بین منحنیي 
2 s 4 w s 2 w− = − =@    

108
5

π  وحدة

  حجم
  

 
 

٢ $ 
٣ 

٤ $ 
٣ 
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  الجواب   السؤال   السنة 

  
تخدام التكامل احسب حجم الجسم الناتج من دوران المنطقة المحصورة باس ٢٠١٩

24بین منحنى  s4 s (s)r+ + ومحوري السینات والصادات   =

  والواقعة في الربع الثاني دورة كاملة حول محور السینات 

32
5

π  وحدة

  مكعبة

  
٢٠١٩ 
 إكمال

ن المنطقة المحصورة بین منحنى جد حجم الجسم الناتج من دورا
2s w=  والمستقیم

1
s w

2
π  دورة كاملة حول محور السینات   = 8

3
  

 
 

 

 
 

 
 
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  الجواب   القسم الأول: أسئلة الاختیار من متعدد  السنة 

  
٢٠١٩ 

3ما الجزء التخیلي للعدد المركب  2J4 j2 j+ +  

j3ب)                    ٣-أ)    أ   ٢د)                 ٢-ج)           −

  
٢٠١٩ 
 دور ثاني

3ما قیمة المقدار  2j j j 1+ + +  

  ج  ٢د)              ج) صفر                ت  ٣ب)    ت          – ٢أ) 

  
٢٠١٩ 
 الاستكمال

3ما قیمة المقدار  4 5j j j j− + −  
  ج  ت  – ١د)    ت           – ١-ج)          + ت     ١-ب)    أ) صفر              

تجریبي 
  قباطیة

2قیمة  k4 j+     ھي    −
  ت    –ج) ت                    د)                      ١ب)                    ١-أ) 

  ب

تجریبي 
  قباطیة

26قیمة  26(j 1) (j 1)+ +   ھي   −

  د) صفر                 ١٤)٢ت                ج) (٢ –ت                  ب) ٢أ) 
  د

تجریبي 
  خانیونس

58قیمة  j    ھي  
  ١ –د)                      ١ت                   ج)  –أ) ت                    ب) 

  د

تجریبي 
  رام الله

j1إذا كان  =− ü   67فإن قیمة j  ھي  

  ت –د)                       ١ –ج)                   ١أ) ت                    ب) 
  د

تجریبي 
  رام الله

j1إذا كان  =− ü   8فإن قیمة (j   ھي  −(1

  ٢د)                          ٤ج)                   ٨ب)                    ١٦أ) 
  أ

تجریبي 
جنوب 
  الخلیل

7ما قیمة المقدار 
9

1
j

j
= +   

  د)  صفر                     ٢ –ت            ج) ٢ –ب)                      ٢أ) 
  ب

تجریبي 
رام الله 
  والبیرة

3ما قیمة المقدار  k 2 k 1 k kj j j j+ + ++ + +    
  د  د) صفر          ج) ت                            ١ –ت                 ب)  –أ) 

  خارجي

  

  العدد " ت" ھو عدد غیر حقیقي مربعھ :
 

−1أ)  ü             (1د)                    ١ جـ)                   ١- ب −− ü  
  ب
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  خارجي

  

3قیمة  K4j+
w حقیقي  K∋ تساوي  

 

   ١د)                    2jجـ)                  ت - ب)         أ)  ت       
  

  ب

 خارجي

  

25 16×= − −ü ü   
 
  

    ت٢٠-  د)                ت٢٠ جـ)               ٢٠ -ب)                 ٢٠أ) 
  

  ب

  خارجي
36= − ü 

  

   j6üد)            ت        ٦-جـ)              j6±ب)             ت٦أ)  
  أ

  خارجي

53jالعدد  u− =ü : ینتمي لمجموعة  
  

    الأعداد المركبةب)                            الأعداد الحقیقیةأ)  
  

  الأعداد النسبیةد)                   جـ)  الأعداد التخیلیة         

  ب

  خارجي
  

23

3 2
j2 j2 j 1

j3 j3 j5 1

+ + +
− + −

  في أبسط صورة  
 

1أ)  
2j           (1ب

2 1جـ)                 −
1د)                  2

2j −  

  
  جـ

 خارجي
35قیمة 

j= 
  

  ١-د)                   ١جـ)                   ت - ب)             تأ)  
  ب

  خارجي
2إذا كانت 

1 j− 2فإن قیمة   = K4
j

  ھو =+
  

  

  ١-د)                   ١جـ)                   ت - ب)             تأ)  
  د

  وزاري
221

w   
)  ما قیمة )57 j   

   ت -د )                 جـ )  ت                ١-ب )               ١أ ) 

  جـ
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  الجواب  : أجب عن الأسئلة الاتیةالثاني القسم   السنة

  خارجي

  

   جد قیمة كل مما یأتي بأبسط صورة :
  

26أ ) 
j                          
31ب )  

j
−   

13جـ )  
j                         

19د ) 
j   

60هـ ) 
j                           

3و ) 
j

−   
17م ) 

j
−                         

 

  
  ١-أ ) 

  تب )  
  تجـ )  

  ت -د ) 
  ١هـ ) 
  تو ) 
  ت -م ) 

  

  خارجي

  

  بأبسط صورة :  أكتب ما یلي
  

−25أ )  ü                          
−19ب )   ü   
−75جـ )   ü                         
00,د )  4− ü   
16هـ )  9− −×ü ü               

  
  ت  ٥أ ) 
19ب )  ü ت  
3 ٥جـ )  ü ت  

  ت02,د ) 
  ١٢-هـ ) 

  

  خارجي
  

18 أن أثبت 17 16 15
0 j j j j= + + +     

  خارجي

  

 أثبت أن
2

3

j3 j2 1

j3 j2 1
2

+ +
+ +

− =   
  

  خارجي
  

2فأوجد قیمة المقدار  إذا كانت س = ت 31 s s s+ −   ت٢-   +

  قیمةجد   خارجي
2

5 2
j3 j4 1

j3 j2 1

− +
+ −

  
  

 

4
3  

  خارجي
  

) أثبت أن )2
36 j12 5 5 j12= +− +ü ü     
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  الجواب  الأسئلة   السنة

  خارجي

  

) أثبت أن ) ( )2 2j
1 1

j 1 j 1
= −

+ −  

  

  

  خارجي

  

w إذا كان K+   أثبت أن :  ∈
  

)أ )  )K4 2
j j 11 + +=      

  

)ب )  ) ( )K4 K40 j 1 j 1= − − +   
  

)جـ )  ) ( )( ) ( )
4

1 K2 2 2 K4

1 12
+ +

− −− = −ü ü  
  

  

  خارجي

  

  أختصر كل مما یأتي في أبسط صورة : 
  

35    ) أ 30 25 20j j j j+ + +   
  

+−  ) ب − −259 144 99 64j3 j j5 j3  
  

)  ) جـ )4 15 10 8 5j2 j5 j4 j3+ − −   
  

4  ) د 3 2 1j3 j3 j3 j3 3− − − −+ + + +   
  

  

  أ ) صفر
  

  ت٢+٢ب ) 
  

  ٤-جـ ) 
  

  ٣د ) 
  

  
  وزاري 

209

  ص

  

) بین أن ) ( )3 32 21 j j 1 j j 1= + − + +    

  وزاري 
209

  ص

  

 بین أن
3 2

4 3

j2 j j2 1
1

j j

+ + +
− =

+   
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٦٥ 

 

 
 

  

  الجواب   القسم الأول: أسئلة الاختیار من متعدد  السنة 

  
٢٠١٩ 

)ما النظیر الضربي  )1 u−   للعدد المركبj4 3 u+ =  

1j4أ)  3 u−− 1j3ب)                      = 4 u−+ =     

14ج)  3
j u

5 5
−− 14د)                    = 3

j u
25 25

−− =   
  د

٢٠١٩ 
 دور ثاني

jإذا كان   1 j

H 1 j

+
=

+
  ، فما قیمة الثابت أ  

  ٢د)                      ١ج)                  ١-ب)               ٢-أ) 
  د

  وزاري
221

w   

)ما قیمة   ) ( )j 2 j j 2− −-1S S   

  ت                  د ) ت ٢-)   ت              ج ٢ب )               ٢- أ )  
  جـ
  

تجریبي 
  رام الله

j1إذا كان  =− ü   3فإن قیمة 2( j 1)( j 1)(j 1)− − −  

  ١د)                            ٤ج)                 ٢أ) صفر               ب)  
  ج

تجریبي 
  رام الله

jالنظیر الضربي للعدد المركب  25 −ü    ھو  

5أ)  2
j

3 3
+ü                     (5ب 2

j
3 3

−ü      

5ج)     2
j

9 9
−ü                 (5د 2

j
9 9

+ü   

  د

تجریبي 
  قباطیة

j2إذا كان  4 j(jw8 s4)+ − =   ، فإن قیمة س ھي  +

05,د)               05,ج)                  ١ –ب)                   ٢أ)    ج  −

  خارجي

  

2إذا كان  (j 5) wj2 s3− =   فإن قیمتي س ، ص على الترتیب : −

26د)              ٨،  ١٥ جـ)              ٥-،  ٨ب)            ٥،  ٨أ) 

3
  ،٥  

  أ

  خارجي

  

j 3 (j5 7) (j4 11)= + − − −  
  

j6أ)   j4 ب)       −4 j4جـ)             +4 1 j2 د)            +7 4−   
  ب

 
 
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٦٦ 

 

 
 

  

  الجواب   الأسئلة  السنة 

 خارجي

  

jالنظیر الضربي للعدد  3

10

  ھو   +

jأ)   3

10

jب)         + j جـ)            −3 3  د)              +3 j

10

−  

  

  ب

  خارجي

  

−إذا كانت  − =j 2 1 u  : ( ع ت ) فإن النظیر الجمعي للعدد  
  

  
  + ت٢ –د)        + ت       ٢جـ)          ت٢ - ١-ب)       ت٢ - ١أ)  

  ب

  خارجي
  قیمة المقدار

5 5(j 1) (j 1)= − +   
  

  ١٠د)                  ٣٢جـ)                   ٥ب)                ٢أ)  
  جـ

  خارجي

 

jإذا كان  2 u+ 1فإن  = u−  
 

            ت -٢-ب)                     ت        -٢أ)  

1جـ)  2
j

5 5
1د)                         + 2

j
5 5

−  

  
  د

 خارجي

  

j4إذا كان   10 jw8 s2+ − =   ھي : فإن ( س ، ص ) +
  
،  ٥- (  ب)     ) ٥-،  ٤( أ) 

1

2
   ) ٢،  ٥-د)  (     )     ٥،  ٢جـ) (        ) 

  ب

  خارجي

  

j)قیمة المقدار  5) (j2 3)= + − −  
  

  ت٣+٢د)        ت      ٣+٢-جـ)              ت٣- ٢ ب)       ت٣-٢-أ)  
  أ

  خارجي

  

ذّا كان  j4إ 3 u+ 1، فإن    = u−=  
   

أ ) 
4 3

j
25 5

ب )     +
4 3

j
5 25

جـ )       −
4 3

j
5 5

د )         +
4 3

j
25 25

−   
  د
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٦٧ 

 

  
  

 
 

  

  الجواب  : أجب عن الأسئلة الاتیةالثاني القسم   السنة

تجریبي 
رام الله 

j8إذا كان العدد المركب ع یحقق العلاقة  2 u u+ = 2احسب  + u 

     
٢٨٩  

تجریبي 
  قباطیة

)بین أن  )2
16 j4 3 j4 3= +− +ü ü    

تجریبي 
  قباطیة

jwجد قیم س ، ص علماً بأن   s
j4 3

1 j
++ =   ١-س=  +

  ٧ص=

  خارجي
  

7 إذا كان 2j3 8 j(4 s3) j(1 w2)+ − = − − جد قیمة س ،  −
  ص

4

3

−  ،-١  

  خارجي
  

5 جد قیمة س ، ص 1j32 j7 (jw 2)(j4 s)−+ = + +   6   34ü،6  17

2 ü   

 خارجي
  

K4 أثبت أن K40 (j 1) (j 1)= − − +    

  خارجي
  

  س ، ص إذا كان  جد قیمة 

 
251 j w(j3 2) s(j2 3)− = + + +   

  
-١،  ١  

  خارجي

  

  جد ناتج ما یلي : 
j3)أ )  1) (j5 4) (j2 1) 2− − − + − −   

  

)ب )  2 ) 3 4) 2 )j (j (j−+ + − −2 2S S S  
  

j)جـ )  2 ) (j 4) (j2 3) (j6 5)− − − + − − + −   
  

j)د )  6)(j7 2)− −   
  

2ه )  2(j 2 3) (j 2 3)+ + −   
  

  ٤أ ) 
ب ) 

3 (4 2 )j + − 4S S   
j8جـ )  6−   
j44د )  5−   

   ١٠ه ) 
   

  خارجي

  

  أوجد قیمة س ، ص :
  

jw14أ )  13 j36 w3 js3 s2+ − = − + +   
  

2ب )  21 j2 w j w j s2 s= − − − + 
  

2جـ )  2w s(j 1)3 (w s)j −+ = + +   
  

j4د )  1 (j2 2) w (j2 3)s+ = − + +   
  

9ه )  (j w)(j3 s) j7− − + =   
  

)أ )  )3 2− −@   
)) ب )0 1@ ،4 5

3 3

  
 

@   

)جـ )  )1 2@  
)د )  )1 1− @  

)ه) )3 2@،
2

9
3

− − 
 

@  
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٦٨ 

 

 
 

  

  الجواب  الأسئلة  السنة

  خارجي

  

j2وجد قیمة س ، ص  للمقدارأ w(j 1) s(j 1)= + + − 
81ومن ثم أثبت أن  6 (j w s )= +  

  

  

( )1 1−@  

  وزاري 
214

  ص

  
  

  ، فما قیمة س التي تحقق المعادلة  = أ + ب تHإذا كانت 
  

  ت )٤ –( س  ٥- س ت = ٢س + 

  
  ت٣+١

  وزاري 
214

  ص

  

= ت  تحقق المعادلة  Sبین أن 
2 51 u u u− = +  

 

  وزاري 
214

  ص

  

20+ت  تحقق المعادلة ١-=  Sبین أن  2 u2 u= + +  
 

  وزاري 
214

  ص

  

j3 إذا كان 1 j

H 3 j

+
=

w جد قیمة الثابت أ حیث + H∋  
  
١٠ 

  وزاري 
214

  ص

  

جد  
1 u−

  لكل مما یأتي ، وأكتبھ على الصورة أ + ب ت :  
  
  

j12أ )  2+S 
  

jب ) 

3 j−
  

  

13جـ )  (j 1)+  

أ ) 
3 1

j
8 8

−S
  

  
jب )  3 1+   

  

1جـ )  1
j

128 128

−
+   

  وزاري 
214

  ص

  

  حل النظام الآتي : 
2 1j 8 u3 u+-=S  

2 1j 50 u3 u2−=S 2 حیث 1; u u∋ @  

 

j2S   
j 2 -S   

  وزاري
222

w   
  ت    ٢س)ت = ــ ١-+ س + (ص ٢ح بحیث س ∈جد س ، ص 

 
  ( ) ( )0 1 1 0−@ @ @  

  

 
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  الجواب   القسم الأول: أسئلة الاختیار من متعدد  السنة 

  
٢٠١٩ 

jما قیمة  1 j2
j 1 j 1

+ +− +
  

  + ت        ٢ب)                            ت        ٢+  ١أ ) 
  ت ٢ – ١د)                           ت          ٢+  ٤ج) 

  أ

  
٢٠١٩ 

jfإذا كان  H u+   ، فما العبارة الصحیحة فیما یلي  =

1أ) 
u

u
1jfب)                                     = H u−− =      

2ج)  2jfH4 u u= 2د)                        − 2 uf H =− ü   
  ج

  
٢٠١٩ 

)ما سعة العدد المركب  )2 j3 3 u+ =   

أ) صفر              ب)  
4
π               (ج

3
π              (د

2
π   

  د

  
٢٠١٩ 
 دور ثاني

jfإذا كان  H u+   ، فما العبارة الصحیحة دائماَ قیما یلي  =

1jأ)  u u−= 2ب)                      × 2f H uj+ =S    

)ج)   )2 2u u=                       (2د 2f H u− =S   
  ب

  
٢٠١٩ 
 دور ثاني

  + ت  ١-ما الصورة القطبیة للعدد المركب ع = 

)أ)  j ) 2 u
4 4

π π
+e f =S            (7ب 7

( j ) 2 u
4 4

π π
+e f =S  

5ج)  5
( j ) 2 u

4 4

π π
+e f =S         (3د 3

( j ) 2 u
4 4

π π
+e f =S   

  د

  
٢٠١٩ 
 دور ثاني

ما قیمة المقدار 
( ) ( )

100

3 j 1 j− −
  

  ت     ٢٠ – ١٠ب)                   ت   ٢٠+  ١٠أ) 

  ت١٠+  ٢٠-د)                ت   ٢٠+  ١٠- ج)  

  أ

  
٢٠١٩ 
 الاستكمال

j3إذا كان  2 u+ u، فما قیمة  = u−  
  
   ت                د صفر٦-ج)                   ٤ت                  ب) ٦أ) 

  أ

 
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  الجواب   الأسئلة  السنة 

  وزاري
221

w   

  

  ما قیمة
j 4

j 3 2

+
−

    

  

j14 أ )   5

13

j14ب )     − 5

3

− j14جـ )      − 5

5

− j14د )      − 5

13

+   

  د
  

  وزاري
221

w   

  

  ما قیمة
j 2 j2 1

j5 j4 3

− +
+

−
   

 أ )  
2

5

j2ب )             −

5

j2جـ )            − 2

5

− 2د )            −

5
   

  أ
  

  وزاري
221

w   

  

j  ما قیمة u+   

jأ )  u+            ( بj u−            ( جـj u+ jد )             − u− −   

  ب
  

  وزاري
221

w   

  

j2  ما الصورة القطبیة للعدد 2 u+ =  

) أ )   j )2 2
4 4

π π
− Se f             ( ب( j )2 2

4 4

π π
+ Se f      

)جـ )   j )2 2
4 4

π π
− Se f-          ( د( j )2 2

4 4

π π
+ Se f-   

  ب
  

  وزاري
221

w   

  

) ما سعة العدد المركب )2 j2 2+   
 

ب )                   صفرأ )  
3

π                    ( جـ
4

π              ( د
2

π   

  د
  

تجریبي 
  قباطیة

  

أربعة أعداد مرتبة تقع عند رؤوس مربع في المستوى المركب ، ثلاثة من ھذه 
j2)الأعداد ھي  1 j 2 j2 1)− − + − +@   فإن العدد الرابع ھو:   @

  ت٢+  ١ –د)              ت  – ٢  ت          ج)٢ – ١+ ت            ب)  ٢أ) 
  ج

تجریبي 
  قباطیة

5العدد المركب  5
( j )2 u

4 4
π π− =e f   بالصورةjf H+   

j2أ)  2+ −ü ü                     (بj2 2− −ü ü     

j2 ج)  2−ü ü                        (دj2 2+ü ü   

  أ
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  الجواب   الأسئلة  السنة 

تجریبي 
  قباطیة

  + ت ) تساوي ١سعة مرافق العدد المركب ( 

   315Óد)       225Ó  ج)          135Óب)              45Óأ) 
  د

تجریبي 
  خانیونس

  ت ھي ٢+  ٢الصورة القطبیة للعدد ع = 

)أ)  )j 22
4 4
π π+e f ü              (ب( )j 22

4 4
π π−e f ü  

)ج)  )j 22
4 4
π π−e f- ü                (د( )j 22

4 4
π π+e f- ü  

  أ

تجریبي 
  رام الله

19= +ü   

  ١٠ت              د ) ٣ – ١ج)             10üت          ب) ٣+  ١أ) 
  ب

تجریبي 
  رام الله

pسعة العدد  H j H H u3
+ ∋ − =@ ü   ھي  

1أ) 
3

π              (4ب
3

π                (5ج
3

π                  (2د
3

π   
  د

  خارجي

  

3مرافق العدد j u− − =S   ھو  

3أ)  j −+S                         (3ب j-S       

3جـ)   j+S                           (دj 3− −S   

  ب

 خارجي
   ت) ھو  - ٦مرافق العدد  ت ( 

  
  ١ت + ٦ت       د)  ٦ – ١-جـ)          ١ - ت ٦ ب)      ت٦ – ١أ) 

  أ

تجریبي 
جنوب 
  الخلیل

1ما الصورة القطبیة للعدد المركب 
u

j
=   

)أ)  ) ( )3 3
j u

2 2
π π+ =e f    

)ب)    ) ( )( )3 3
j 2 u

2 2
π π+ =e f  

)ج)  ) ( )( )j 2 u
2 2
π π+ =e f       

)د)   ) ( )j u
2 2
π π+ =e f  

  أ
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  الجواب   الأسئلة  السنة 

  خارجي

  
  

jwإذا كان  s u+ uفإن    = u= +  
  

   س ت٢د)         س             ٢جـ)            ص ت٢ب)              ص٢أ)  
  جـ

 خارجي

  

jإذا كان  3 1 u− =S  فإنj 3 1−S  
  

jجـ)                 ٢ب)                 ٤أ)   3 1+S            (دj 3 1−+S  
  

  ب

  خارجي

  

وسعتھ الأساسیة  ٥الصورة القطبیة للعدد المركب الذي مقیاسھ 
3

π  ھو  

)أ)   j )5
3 3

π π
+e f              (ب( j )5

2 3

π π
+e f   

)جـ)  j )5
3 3

π π
+f e              (د( j )5

2 3

π π
+f e   

  أ

  خارجي

 

   ھو ôــ  العدد ع إلى نظیره الجمعي ھندسي الذي ینقلالتحویل ال
  

   انعكاس على محور السیناتب)              على محور الصاداتانعكاس أ)  
  

  أ + ب معاً د)                           ١٨٠بزاویة دوران  جـ) 

  جـ

  خارجي

 

)السعة الأساسية للعدد المركب    j )
6 6

π π
−f e  يساوي  

  

أ)  
3

π            (1ب 1

6

π             (جـ
6

π                (5د

3

π  

  
  د

  خارجي

j4إذا كان  81+ −S  فإن مرافقS ھو  
   

j4  أ)   81− S                        (ب j12    

j13جـ)  j4د)                                     − 81− −S  

  جـ
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  الجواب  : أجب عن الأسئلة الاتیةالثاني القسم   السنة

  
إذا كان  ٢٠١٩

2 1j 1 u j2 u+ =   جد :   @=

١- 
2 1

j3 2
u u

+
   بالصورة القطبیة 2uأكتب  -٢                  ⋅

١ -     5 1
j

4 4
− 

٢ -   
( j )2
4 4
π π−e f ü 

  
٢٠١٩ 
 دور ثاني

إذا كان 
2 1

j2 36
j2 1 u u

j 3

−
− = =

−
2جد  @ 1uj u+   ت١٤+١٣ 

٢٠١٩ 
)إذا كان   الاستكمال )6j4 j 1 u− − jf، فأكتب ع بلالة  = H+   ت٤+  ٠  

  وزاري 
220

 ص

  

إذا كان 
4 3

j u
5 5

−
+ =

  جد :
  

أ ) 
j2

j 2+
+1-S

   
  

ب ) 
j3 2 j4

j3 2 j5 3

+
+

− −
+3

   

  

 أ)
2 1 2 2

j
5 5

+ + −
+

2S S
  

  

ب)
759 313

j
442 442

−
+

  

  وزاري 
220

  ص

  

1أثبت أن :  u 1 u− = ;حیث  − u∋  

  

  وزاري 
220

  ص

  

)إذا كان  )2 2u u=  ، ًفأثبت أن ع إما أن تكون عدداً حقیقیا
  أو عدد تخیلي 

  

  وزاري
222

w   

  

احسب قیمة 

7

j 3

j 3

 −
 
 

S+1S  

  ت
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٧٤ 

 

 
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  الجواب  الأسئلة  السنة

  وزاري
222

w   

2إذا كان  1j 2 u j2 1 u− = +   جد ناتج ما یلي :   @=

1أ )  u   

2ب )  u   

2جـ )  1u u+  

2د )  1u u+   

  5Sأ ) 

  5Sب ) 

  10Sجـ ) 

  20Sد ) 
  

  وزاري
222

w   

  

إذا كان 
2 j11 (j 3)5

L g
j2 1 j 3

− −
= =

+ +
@

  

  أ ) بین أن : ل ، م مترافقان .

  ٢+ م ٢ب )    احسب ل + م  ،  ل م ، ثم جد قیمة ل

  ،  ٨ل + م = 
  ٢٥ل م = 

  ١٤=  ٢+ م ٢ل
  

  وزاري 
220

  ص

  

2إذا كان  1j 1 u j 1 u− = +   جد ما يلي :  @=
  

1أ )  u3 −   
  

1ب ) 
22 1u u   

  

2جـ ) 

1

u

u
   

  

  
  18Sأ ) 

  ١ب ) 
  ١جـ ) 
  ٤د ) 

  وزاري 
220

  ص

  

4إذا كان  3
j u

5 5

−
+   جد :=

  

)أ )  )1 u−   
  

)ب )  )1
u3

−   
  

)جـ )  )1 u−                     ( دu

5
   

  
4أ )  3

5 5
  ت +

4ب )  3
j

15 15
+  
  ١جـ ) 
1د ) 

5
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٧٥ 

 

 
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  الجواب  الأسئلة  السنة

تجریبي 
  خانیونس

−أثبت أن 
−

+=
−

k
1 k

2 k

(j 1)
j2

(j 1)
، حیث   

2w k 1 j+ ∋ − =@   

  

تجریبي 
  رام الله

أثبت أن 
2 2(j 1) (j 1)8

j
5 j 2 j 2

− += −+ ، حیث   −

2w k 1 j+ ∋ − =@   
  

تجریبي 
رام الله 
  والبیرة

أكتب ما یلي على الصورة القطبیة : 
1

u
j3

=
−ü   7 7 1

j u
6 6 2

π π+ =e f  

تجریبي 
رام الله 
  والبیرة

2j2أذا كان  36
(jw s)

j2 3
− = ، فما قیمة / قیم س ، ص  ++

  الحقیقیة 

3 s
1 w

± =
± = 

تجریبي 
  الخلیل

إذا كان  
jf H

jw s
jf H

++ = 2أثبت أن  − 21 w s= +  

 ،p f H∋ ∀@   
  

تجریبي 
  الخلیل

2إذا كان  1j 1 u j 1 u− = +   ، أوجد ما یلي :  @=

١-   ( )1

1u3
−

   

٢-   1 1

1
u u

2
   

١ - ( )j 1
6
+  

 
١   - ٢  
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٧٦ 

 

 
 

  
  الجواب  الأسئلة  السنة

  خارجي

  

  جد القياس والسعة للأعداد المركبة الآتية : 
  ت ٢أ ) ع = 

  

  ت٥-ب ) ع = 
  

  ت٢ – ٢جـ ) ع = 
  

jد )  3 u− =S  
  

j2هـ )  3 u− =2S  
  

jو )  2 2 u=2+ 2S S  
  

5م )  5
( j ) 6 u

4 4

π π
+ − =e f  

iأ ) 2 v
2

π
= =@ 

3ب )
i 5 v

2

π
= =@  

7جـ )
i 2 2 v

4

π
= =S@  

1 د ) 1
i 2 v

6

π
= =@  

1ه )  1
i 4 v

6

π
= =@  

iو )  4 v
4

π
= =@  

iم )  6 v
4

π
= =@  

  خارجي

  

3إذا كانت  j u− =S  : فأوجد مقياس وسعة  
  أ ) ع

  

  uب ) 
  

جـ ) 
1

u
  

  

5أ )
i 2 v

6

π
= =@ 

  
7ب )

i 2 v
6

π
= =@  

  

7جـ ) 1
i v

6 2

π
= =@  

  

  خارجي

  جد الصورة الديكارتية للأعداد التالية : 

)أ )  j )5 u
3 3

π π
+ =e f  

)ب )  j ) 3 u
2 2

π π
+ =e f   

جـ ) 
7 7

( j ) u
6 6

π π
+ =e f  

د ) 
5 5

( j ) 3 4 u
6 6

π π
+ =Se f  

  

3أ )  5 5
j u

2 2
+ =S 

 
j3 ب )  u=  

  

3جـ )  1
j u

2 2

−
− =S  

  
jد )  3 2 6 u+ − =S  
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٧٧ 

 

 
 

  

  الجواب  الأسئلة  السنة

  خارجي

  

  :  كتب على صورة أ + ب تأ
  

أ ) 
j5 4

j7

−
  

  

ب ) 
( )( )

( )( )
j 3 j 2

j 3 j 2

+ +
− −  

  

جـ ) 
6

1
2

j

 − 
   

  

)د )  )1 j 2− +  
  

هـ ) 
2 3 3 2

2 3

− +
− −
S SS S  

  

و ) 
− + +
+ + +

3 2

3 2

j7 j3 j4 1

j5 j3 j7 4
  

  

م ) 
(j 1)7 j12 6

(j 1) j 3

− +
+

+ +  
  

ن ) 
2 2

j 1 j 1
2 3

j 1 j 1

− +   −   + −     

  
  
  

أ ) 
4 5

j
7 7

−
−  

  ت ب ) 
j44جـ )  117+ −  

)د )  )
1

j 2
5

−  
  j6Sهـ ) 
  ت٣+٤و ) 
  ت٤-٣م ) 

  ١- ن ) 

  خارجي

  

العدد المركب المرافق للعدد أوجد 
( )( )

( )( )
1 j3 j 2

u
1 j2 j 3

− +
=

+ − 
  

  
  تــ 

  خارجي

  

1j2 إذا كانت 3 u− =  ،2j3 1 u+   أثبت أن : =
 ١  (2 1 2 1u u u u× = ×   
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